January 2000Edit

Fu Dog made lead calls and lead her family the Whiskers out to forage at the dry river bed near the Lazuli territory. There the Whiskers spread out and started foraging while some kept watch. Fu Dog dug up a grub and ate it. She then took a spot as sentry on a fallen tree. Aniju Aura 13:05, December 31, 2010 (UTC)

Kronos from the Commandos appeared as a rover at the Whiskers foraging group. He was hoping to find a female to mate with or maybe even join. Sir Rock 17:24, January 6, 2011 (UTC)

Fu Dog, awhile on sentry, spotted the rover. As a new dominant female, she needed to insure her status by breeding. She jumped down from the tree and went to where Kronos was.Aniju Aura 08:14, January 7, 2011 (UTC)

On her retern, Fu Dog finds a Commandos female named Royal submitting to her.Bullied at the Commandos, Royal has been looking for a new mob to call home. Maybe today will be her lucky day. Her fate rests with Fu Dog. Meerkats123 02:36, January 8, 2011 (UTC)Meerkats123

At the very last minute Roysl looses her nerve and moves away. Meerkats123 06:47, January 8, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog returned to the group with Kronos. She scent marked the other females in the group.Aniju Aura 06:55, January 9, 2011 (UTC)

Kronos began to scent mark the males in hopes they would except him into the group.Sir Rock 07:42, January 9, 2011 (UTC)

A rover named Ghost apeared. Bee was on sentry duty. She left to mate with him. Meerkats123 16:09, January 12, 2011 (UTC)Meerkats123

Budge sees the rover and chases him away. Denny60643 4:42pm , January 12,2011

That night, Ghost reappeared. Bee was the only one up.The couple rushes to a bolt hole to continue mating. They spent the night in the bolt hole. The next morning, Bee retuned to the burrow before the Whiskers got up. She rubbed Ghost's scent off and went below ground unnoticed. Meerkats123 01:41, January 13, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog had spend the day with the rover Kronos. None of the males seemed to might him around. With her status as dominant female insured by Kronos, Fu Dog headed out to forage. The group foraged for a hour before the alarm went off. The Young Ones had been sighted over the next hill. Fu Dog gathered the Whiskers and started war dancing at their rivals. Aniju Aura 00:24, January 14, 2011 (UTC)

Bee joined Fu Dog in the charge. She bravely attacked Fu Fu, The Young Ones' dominant female. Bee grabbed Fu Fu and pinned her down.

Meerkats123 02:38, January 14, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog went for the dominant female but was blinded sided by another meerkat. Fu Dog was bigger so she easily fought off the attacking meerkat. Seeing that the Young Ones was a big mob Fu Dog decided it would be better to run. She called to reteat and the Whiskers followed her back to their territory. Aniju Aura 04:02, January 14, 2011 (UTC)

Kronos followed the Whiskers instead of returning back to his family the Commandos. He had been allowed to stay close to the group since the former dominant male Beatle had left the group to join the Young Ones. Sir Rock 21:49, January 14, 2011 (UTC)

When the Whiskers reached their burrow to Fu Dog's horror the Young Ones had followed the group. The Young Ones charged down the dunes towrads the Whiskers. Fu Dog found herself in another fight.Aniju Aura 01:27, January 16, 2011 (UTC)

Bee Heads for the dominant female and pinned her down once more. She waited for the Whiskers to take notice of her acivement.

Meerkats123 21:47, January 19, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Fu threw Bee off of her. She was bigger and older than the Whisker meerkat and unlike Bee, Fu Fu had a whole family behind her. A group of Young Ones went after Bee while the rest joined their leader. The Young Ones started poring down the dune and the Young Ones charged at the Whiskers.

Kronos joined Fu Dog at the front of the Whiskers. He had been used to leading attacks on a rival gang since he was the dominant male of the Commandos. This was natural for him. Kronos was big and strong and the Whiskers surely needed him.Sir Rock 08:38, January 20, 2011 (UTC)

Bee spotted a Young Ones pup. She grabbed it and took it back to the Whiskers with her. What were they going to do? Meerkats123 23:37, January 20, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog called for a retreat and the Whiskers followed her away from the burrow. The Young Ones stayed behidn this time claiming the burrow for themselves. It didn't matter because that burrow was full of fleas and Fu Dog was going to move the family anyways. Fu Dog led the Whiskers to a bolt hole. She spoted Bee with the pup and mistook for for a Young Ones female. She knew the Whiskers had no pups so this female must be from another group. Fu Dog gave a warning call and the Whiskers chased Bee and the pup away. Aniju Aura 06:30, January 21, 2011 (UTC)

After the Whiskers went to bed, Bee took the pup below ground with her. Meerkats123 12:54, January 21, 2011 (UTC)Meerkas123

The next morning the Whiskers began to emger, dominant female Fu Dog was one of the last up. When she saw Bee with the pup she thought her sister had mated with a rover and given birth over the night. Fu Dog assumed Bee was now a threat to her dominance so Fu Dog attacked Bee. Fu Dog chased Bee and evicted her from the group. She then turned her attention to the pup. The pup was kinda big and had it's eye open which was strange since Fu Dog had never seen a newborn pup this mature before. The other family members were also surprise to see a new pup suddenly appeare out of no where. Fu Dog walked over to the pup and picked it up. She could smell a faint scent of Young Ones still clinging to it's fur and Fu Dog understood. Fu Dog dropped the pup back into the burrow for safe keeping. Aniju Aura 10:24, January 22, 2011 (UTC)

When the group started to foreage Bee walked up to Fu Dog with her tail down and began to groom her.Meerkats123 16:10, January 22, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog was still upset with her sister. She chased Bee away. It wasn't only till the second time Bee attempted to rejoin that Fu Dog finally allowed her back into the group. The pup wasn't with the group but back at gthe burrow with a babysitter. Aniju Aura 08:49, January 23, 2011 (UTC)

Bee made herself useful and went on sentry duty. Meerkats123 15:06, January 23, 2011 (UTC)Meerkats123

Tryan foraged with the group for a few hours. By mid-day he was bored of foraging and keeping watch. He had een in the Whiskers since a pup and never had left, not even to rove. Maybe it was time to start, it sounded like fun. He decided to try his luck and went roving.Sir Rock 02:22, January 26, 2011 (UTC)

Not long after Tryan had left, Kronos had taken up sentry for his new family. He then spotted a rival mob in Whisker territory. It was the Lazuli out foraging. Sir Rock 02:22, January 26, 2011 (UTC)

Bee saw them too. She raised the alarm.Meerkats123 02:44, January 26, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog saw the Commandos charging. Fu Dog gathered the Whiskers and charged at the Commandos with Kronos be her side. He met Libitina in battle. The two females fought in the sand, Libitina was bigger then Fu Dog and pinned her down. Fu Dog wiggle and managed to flip over on to her feet. She pushed up with her front pawds and stood up on to her hind legs knocking Libitina back. The two females were locked in battle while the other Whiskers fought around them. Aniju Aura 04:01, January 26, 2011 (UTC)

Kronos attacked the closest meerkat to him which was his younger brother. Kronos pulled the Commando meerkat aside but he dropped his attack. It felt weird attacking a former family members. Kronos began to scent mark the territory instead of fight. Sir Rock 04:08, January 26, 2011 (UTC)

None of them noticed the Lsxuli charging accept for Bee. She continued to send out alarm callls.Meerkats123 12:48, January 26, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog realized that the Commandos were too strong even if they were a smaller group. She gave the called to reteat. It didn't matter, the fight took place on Lazuli territory anyways. The Whisksers reteated. Fu Dog led the group back to the burrow. It was too close to the Commandos' and the Whiskers had a pup to think about. She made a burrow move to a safer place. Aniju Aura 13:48, January 26, 2011 (UTC)

Kronos bite Ghost on the face before he followed his mate and his new family back into their territory. Just before he went over the dunes, he turned bak and looked at his former family and his two sisters, Libitina and Gaia. Then he turned around and disappeared behind the dune. At the burrow Kronos picked up the Young Ones pup and carried her to the new burrow. There he placed the pup in the care of the other females before he ent off to groom his mate Fu Dog. Sir Rock 13:57, January 26, 2011 (UTC)

Crackle decides to go roving. Meerkats123 13:13, January 27, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog lead the Whiskers to the other side of their territory near a big tree. Fu Dog scented danger on the wind, it was the scent of a jackle. The Whiskers stared foraging but they had to be careful. Aniju Aura 07:27, January 28, 2011 (UTC)

Kronos took his post on a bush. He could smell a jackle which made him very nervous. He turned his head in every direction keeping an eye out of the jackle. He also looked around for near by bolt holes just incase. There was one near him a few feet away by where some Whiskers were foraging. Everyone was one edge and for good reason. Finnally two large rust colored ears pocked out from the grass. Kronos started barking his head off. The jackle had already spotted the Whiskers. Kronos dove down from the bush and started heading for the bolt hole he had seen. Sir Rock 14:01, January 28, 2011 (UTC)

When the jackle passed Bee was out first. Another form of danger was coming, the Lazuli.Meerkats123 22:13, January 28, 2011 (UTC)Meerkats123

The Whiskers moved awa from where they had spotted the jackle. They were heading towards Zappa territory. Fu Dog had never fought a fight with the Zappa before and she hadn't seen them in a long time. She hoped they were not near the edge of their territory. As Fu Dog foraged she picked up the scent of Crackle, who had gone roving. It was fresh. Then she smelled another scent. The scent of the whole Zappa gang. Aniju Aura 05:30, January 29, 2011 (UTC)

Kronos stopped the Zappa across the sand dunes. He started barking and warned the Whiskers. The Whiskers charged the Zappa. Kronos attacked Hooligan, the oldest male in the group. The two rolled in the sand trying to get the upper hand. Kronos and Hooligan were evenly match. Sir Rock 09:01, January 29, 2011 (UTC)

Crackle joined Kronos in his atack on Hooligan. He was unaware that Ghost was returning from his roving trip and was charging at them. Crackle alerted Kronos. Meerkats123 13:36, January 29, 2011 (UTC)Meerkats123

Kronos kept on fighting with Hooligan. His paws were full. Crackle will just have to deal with Ghost himself.Sir Rock 13:43, January 29, 2011 (UTC)

Gothic went for a younger meerkat to attacked and it was Shona. Aniju Aura 07:42, January 30, 2011 (UTC)

Crackle went for Ghost He could not hold on to him. Meerkats123 13:38, January 30, 2011 (UTC)Meerkats123

Fu Dog and Lollipop were still fighting. Blood ran down Fu Dog's face from a bite wound Lollipop had given her. The Whiskers were short three members, the Young Ones pup wa sbeing babysat by an adult and Tryan was off roving. Fu Dog broke free from Lollipop. She looked around to see how her group was doing. Aniju Aura 13:47, January 30, 2011 (UTC)

Ghost atacked Fu Dog.He bit her on her face. Meerkats123 14:50, January 30, 2011 (UTC)

Fu Dog rolled over and filled Ghost on his back. She bite him in the stomach. Aniju Aura 14:54, January 30, 2011 (UTC)

Kronos sent Hooligan running, He then turned his attention to the dominant male. Kronos attacked Ghost and drug him on the sand. Lollipop made the bark to reteat so Kronos let Ghost go. Kronos started scent marking the area to let the Zappa know this land was the Whiskers and they intented on keeping it. Sir Rock 14:58, January 30, 2011 (UTC)

She helped with scent marking the area and the other Whiskers meerkats enforcing their family bond. Then she started making lead calls so the Whiskers would follow her. She took the Whiskers back to the burrow and went down to make share theYoung Ones pup was safe. Then Fu Dog groomed Kronos and cleaned his wounds. Aniju Aura 15:10, January 30, 2011 (UTC)

Kronos cleaned Fu Dog's face off so she could see. He groomed the blood out of her fur.Sir Rock 15:38, January 30, 2011 (UTC)

Shona then walked over to Fu Dog.She groomed her.Shona then groomed Kronos. Shona just walked away and went inside the burrow. Flower whiskers 22:11, January 30, 2011 (UTC)

Tryan returned to the Whiskers. He had missed out on all the action but he had mated with a Commando female. He groomed the other Whiskers and wa sone of the last meerkat to go to bed. Sir Rock 11:36, January 31, 2011 (UTC)

February 2000Edit

Kronos was first up out of the burrow. He stood in the sun to warm himself. Soon he could hear more Whiskers waking up. Sir Rock 05:26, February 1, 2011 (UTC)

Fu Dog emerged from her sleeping spot. She stoon in the sun and groom Kronos. Aniju Aura 06:23, February 1, 2011 (UTC)

Bee groomed Fu Dog. Crackle stumbled to the group. He was bleeding. Meerkats123 14:00, February 1, 2011 (UTC)

Aftet the Whiskers had been up for a few hours, Fu Dog finnaly led the Whiskers out foraging. Today was a special day though. The Young Ones' pup that was adopted into the group was finnally coming out foraging with the adults. To keep from having another deadly encounter Fu Dog took the Whiskers to the middle of their territory. She had to think about the little pup. Fu Dog took up sentry. Aniju Aura 16:31, February 1, 2011 (UTC)

Bee was also on sentry duty. She spotted the Lazuli and raised the alarm. Meerkats123 22:54, February 1, 2011 (UTC)

Bee was mistaken, it wasn't the Lazuli but a group of five Vivian males out roving. The Whiskers were too dar deep into their territory by the Zappa to have an encounter with the Lazuli. Kronos spotted the rovers and with the hepl of the other males, he scent marked and started jumping up and down. The Vivian males weren't impresse and came closer. Kronos attacked Zephry the biggest male. Sir Rock 11:52, February 2, 2011 (UTC)

Crackle attacked Yousy. Meerkats123 13:34, February 2, 2011 (UTC)

Tryan attacked Captian Sparrow even though the Vivian male was bigger. Kronos gathered the other males. Soon the Whiskers males made their chagre together and they drove off Captain Sparrow freeing Tryan. The young Whisker male joined the others in the chagre. Zaphry finally ran away followed by Big Ri, Youssy and Isaac. Kronos gave chase till the males had reteated a few hundren feet from the Whiskers females. Kronos and Tryan started scent marking the area. Sir Rock 13:44, February 2, 2011 (UTC)

Fu Dog checked to see if any of the females had mated with the males but none of the females carried any Vivian scent. Fo Dog scent marked the females anyways just to make sure. Aniju Aura 14:04, February 2, 2011 (UTC)

Bee let out another alarm call a while later. What was this one about? Meerkats123 02:59, February 3, 2011 (UTC)

Tryan spotted an lion, no two lions no three lions! Tryan quickly climbed the nearest bush. He stood up on his hind legs and scanned the direcrtion of the lions. He soon saw more lions. It was a whole pride around ten adults and three cubs with one teenager. The Whiskers had found themselve face to face with one of Africa's top predator. Tryan started barking. Sir Rock 13:09, February 3, 2011 (UTC)

Bee took the Young Ones pup down a bolt hole. Crackle was scared. He had never seen a lion before. He fallowed them Meerkats123 13:21, February 3, 2011 (UTC)

Fu Dog didn't want to hide. A heavy lion may walk over a shallow bolt hole and collapse it with everyone inside. She didn't fell like digging herself out if she survived. Fu Dog instead started quickly moved around the lions. The big cats hadn't spotted the much smaller meerkats yet. Fu Dog just wanted to get out of the area far away from the lions. Aniju Aura 13:28, February 3, 2011 (UTC)

Kronos and Tryan followed Fu Dog. As they moved father away they didn't notice that some of the Whiskers had stayed behind in the bolt hole. The Whiskers split in two with the larger half following Fu Dog and the smaller in thw bolt hole. Sir Rock 13:34, February 3, 2011 (UTC)

Fu Dog moved the Whiskers to a new burrow far away from the lions and their old one. She notice not all the members were with her. She waited for a hour to see if the rest of her family would return. Her sister MidNight, Bee, Crackle, Budge, Heatbat and the Young Ones pup were missing. They would had know that the Whiskers had move burrows. Fu Dog wanted to look for the missing family but with lions in the area, they simply may have not made it. Fu Dog kepted making contact calls but she was over a mile away from the splinter group. After mid day she would go looking for them. Aniju Aura 15:47, February 3, 2011 (UTC)

Bee led the way out of the bolt hole. Crackle carried the pup. Bee began to pick up Whiskers scent. Meerkats123 03:13, February 4, 2011 (UTC)

Fu Dog had hoped to look for the missing family members but within the few hours, storm clouds had started forming. The search would have to wait till after the rain storm. The rain would wash all the scents away but Fu Dog figured they would go back to the old burrow before the moved. Fu Dog was still nervous. She could hear strange sounds in the distants and it was not storm clouds. Fu Dog went under group to wait out the storm during the night. Aniju Aura 04:06, February 4, 2011 (UTC)

Bee was deternined to get the splinter group home. By the time the storm clouds were above them, They were almost to the new burrow. Bee sent out contact calls. The group could probsbly hear her.Meerkats123 12:57, February 4, 2011 (UTC)

Unfortunately, the thunder was too loud for the Whiskers to hear. The remaining Whiskers were deep under group almost six feet huddle together for warmth. Tryan had curled up in a ball, in-between Kronos and Ben. Kronos was already asleep. He was used to loud noises since he came from the Commandos who were always making sounds. Above ground the rain started to come down. Sir Rock 13:38, February 4, 2011 (UTC)

Bee found a bolt hole to spend the night She led her group below ground. She snuggled up to the Yoing Ones pup to keep it warm. Meerkats123 14:25, February 5, 2011 (UTC)

Fu Dog had to find out what that strange sound was. It was not a meerkat but it was familiar however Fu Dpg could not put her nail on it. She pocked her head out of the burrow. She looked around but it was almost inmpossible to see in the dark rain. The wind blew water on her her face. Fu Dog could see something big moving around beyond her version. She ducked back down into the burrow and rejoined her family. The storm wouldn't let up till morning. Aniju Aura 15:22, February 5, 2011 (UTC)

Bee was first up at the splinter group's burrow. She was quick to wake the others. Within half an hour, Bee led the group out.Shw began to send out contact calls. Meerkats123 19:19, February 5, 2011 (UTC)

Fu Dog pocked her head out of the burrow. She had heard that strange sound again. The sun wasn't shining today and storm clouds still covered the sky. It was still bright enough to see. Fu Dog looked around and she spotted two big furry animals. Fu Dog quickly ducked back into the burrow. Heynas had taken up camp outside. No meerkat was safe beyod the burrow. Aniju Aura 13:43, February 6, 2011 (UTC)

Kronos had to see it for himself. Fu Dog was right. There was a hyena near the burrow along with a second a few feet away. Kronos went back into the burrow. He found the Whiskers had woken up from Fu Dog's alarm. He crawled pass them and went farther into the burrow. Usually burrows had more then on way to get in and out. He located what used to be an exist but it had collapsed probably when a heavier animal walked over it, maybe a hyean. Kronos began to dig. This could be there way out if the hyenas were not near by this exist. Sir Rock 16:50, February 6, 2011 (UTC)

Bee had come across the burrow. She heared meerkats digging below. The Whiskers were Traped! Bee and the splinter group began to dig them out WWhen the exit was clear Bee dashed in to check on the group. Meerkats123 15:53, February 7, 2011 (UTC)

Unfortunately, the meerkats inside were not the Whiskers but the Vivian males who had return to Whisker territory after the encounter with the Zappa. Over at the Whiskers, Kronos and a few Whiskers were still digging. Finally Tryan broke free and a small ray of faith light pierced the darkness. He pocked his little head out and looked around. The hyenas were still by the front burrow and hadn't seemed to notice the meerkats. Their eyes were on prey moving in the distance. If the Whiskers were quiet, maybe they could slip by unnoticed. Tryan emerge and one by on the Whiskers dashed to the grass. Sir Rock 19:27, February 7, 2011 (UTC)

Bee tried to get aqaited with Zaphy She was alone after all Wuuld he accsept her? Meerkats123 20:23, February 7, 2011 (UTC)

Fu Dog waited for everyone to be free of the burrow. Than she started leading the group away from the hyenas. They wondered over a few dunes before anyone felt safe. It wasn't long before Fu Dog stopped more meerkats. The Whiskers charged at the rivals gang but when the come closer, Fu Dog discovered the rival gang was the Whisker splinter group. The Vivian males high tailed it out of there with the Whisker males close behind. Fu Dog scented marked everyone. The Whiskers were back together. Aniju Aura 20:32, February 7, 2011 (UTC)

Bee had taken dominance of the splinter group. What would Fu Dog think of this? Meerkats123 21:10, February 7, 2011 (UTC)

Fu Dog started making lead calls and took the group to another part of the territory. First up was gett breakfast. Fu Dog knew the rain would bring more food. Fu Dog started foraging when the group reached their destination. After she ate her fill she took up sentry. Aniju Aura 21:23, February 7, 2011 (UTC)

Zeus apered in the hope of mating wit a Whiskers girl. Meerkats123 21:45, February 7, 2011 (UTC)

However it was not a Whisker female who spotted the rover but a male named Tryan. He gave the warning call and he and Kronos along with a few Whiskers males gave chase. They saw off the Commando male. Sir Rock 00:31, February 8, 2011 (UTC)

After sometime foraging and after everyone had eaten, Fu Dog lead to a new burrow. The other one had hyenas living near it and Fu Dog didn't know when they would leave. Fu Dog went into the burrow to make sure it was safe. This is where the pups will be born. Aniju Aura 16:19, February 8, 2011 (UTC)

It had rained most of the morning so the Whiskers remained at the new burrow. When the rain stopped finally at mid day, the Whiskers were able to go out foragined. Fu Dog emerged and looked noticeable thinner. Down below in the deepest chamber were four tiny pups. Fu Dog was finally a mother. She groomed her mate Kronos and waited for everyone to be ready to go out foraging, but someone had to stay a babysit. Aniju Aura 23:18, February 9, 2011 (UTC)

Bee begged Fu Dog to let her babysit. Meerkats123 23:36, February 9, 2011 (UTC)

Bee was alowed to care for the pups. It was quiet until a storm suddenly hit. Bee went below to confort the pups Meerkats123 03:27, February 11, 2011 (UTC)

Fu Dog went underground to be with her pups. She huddled with al four and waited for the storm to be over. The storm last an hour and soon the Whiskers head off for some quick foraging before another storm could built. Fu Dog ate like a pig and even stoled food from her sister MidNight. She needed to regain her energy so she could care for her pups. Aniju Aura 05:34, February 11, 2011 (UTC)

Kronos finished up foraging and took over as sentry. He spotted the Young Ones rover Fido wondering around. He quickly gave chase after the rover. Fido made his get away and ahead towards the Zappa. Kronos returned to the Whiskers and took up sentry again. Sir Rock 04:29, February 12, 2011 (UTC)

Budge goes roving at the Lazuli and finds a Lazuli female ,Cindy who he can mate with.He mates with her then he returns to the Whiskers. Denny60643 8:32am Feb 12 (UTC)

Tryan wanted to go roving. He ate a scorpion or two and went roving. His first stop was the Zappa. Sir Rock 04:37, February 13, 2011 (UTC)

Crackle wanted to rove too. He fallowed Tryan. Meerkats123 04:55, February 13, 2011 (UTC)

Rovers, Fido and Grubby Pup found their way to the Whiskers. Kronos spotted Rovers near MidNight. He gave chase and saw off the rover. Then he spotted Fido and Grubby Pup. Kronos gave the alarm to warn the Whiskers. Sir Rock 05:23, February 15, 2011 (UTC)

Fido tried to mate with Bee She quickly tuened around and pinned him down. She went into a frenzy of biting and scent marking him. While she did this she sent out alarm calls for back up. Rovers and Grubby Pup left Fido to his fate. They went to the Commandos. Meerkats123 00:19, February 16, 2011 (UTC)

Rovers and Grubby Pup wouldn't leave their brother. They attacked Bee on both sides and tore her off of Fido. They drugg her away while Fido got to his feet. Then the three rovers quickly dashed into the bushes. Kronos and the Whiskers had been distracted by another alarm. Kronos has spotted the Young Ones and had fled. Rovers, Grubby Pup and Fido rejoined their group. Sir Rock 02:26, February 16, 2011 (UTC)

Fu Dog had spotted the Young Ones. She was missing two males who were roving and a babysitter and she also had pups to think about. She reteated with the Whiskers. She led them to a bolt hole away from the Young Ones leaving Bee behind without knowning. They remained in the bold hole for a few mintues before emgering. The Young Ones had moved on and Fu Dog spied Bee alive but bleeding from a bite wound. Fu Dog took the family to another foraging spot closer to the burrow. Aniju Aura 03:08, February 16, 2011 (UTC)

Nero spotted a rival gang the Lazuli. Fu Dog looked in their direction and thought. She had avoided an encounter with the Young Ones but the Lazuli were more closer to Whiskers' size. Fu Dog led the charge at the Lazuli. Aniju Aura 02:57, February 17, 2011 (UTC)

Tryan had rejoined the Whiskers after a failed attempt at roving. Kronos and Tryan started jumping up and down in a war dance. Sir Rock 05:12, February 17, 2011 (UTC)

Fu Dog went for Sahara. The two females were evenly match and the Whiskers and Lazuli were close in numbers. Both Fu Dog and Sahara had pups but the fight was taking place on Lazuli territory so Fu Dog's pups were father away in a safe burrow. Nero went for the close meerkat to him. He stayed by Bee who had not recovered from her wounds given to her by the Young Ones males. Aniju Aura 02:39, February 18, 2011 (UTC)

Sahara held on to Fu Dog by her face for as long as she could When she let go Fu Dog had many bite wounds. Meerkats123 12:37, February 18, 2011 (UTC)

Fu Dog got the upper hand on Sahara. The Whiskers drove back the Lazuli. Nero sent a Lazuli meerkat running. He found another meerkat to fight. Aniju Aura 12:40, February 19, 2011 (UTC)

Sahara shook Fu Dog off and chased her Sahara nipped Fu Dog on her on the in the prosess. Meerkats123 14:00, February 19, 2011 (UTC)

Kronos attacked Brainstorm. Tryan attacked Padfoot. Cookie ran away in terror becuase Nero was chasing him. Sir Rock 14:03, February 19, 2011 (UTC)

Pafoot fleed from Tryan followed by a few Lazuli males. Fu Dog threw Sahara off of her. She saw that som eof the Lazuli were fleeinf so she and the Whiskers chased the Lazuli away. Fu Dog began to scent mark the area. Nero chased the Lazuli a little farther before he turned around and came back. He rejoined the Whiskers and started to scent mark a bush. Aniju Aura 14:19, February 19, 2011 (UTC)

Subaru spotted by the Whiskers on his way back from roving. He saw that the Whiskers were in a frenzie scent marking. This wasn't a good time to be roving here. Kronos spotted the rover far off by a tree. He started scent marking a bush. Subaru kept going and headed for the Lazuli burrow. Sir Rock 14:38, February 19, 2011 (UTC)

Fu Dog started to make lead calls and headed for the burrow. Midnight had babysat that day and she wound outside the burrow waiting for the Whiskers to return. Fu Dog and the Whiskers gathered around the burrow in front of the setting sun. Afther some grooming, Fu Dpg went below ground to be with her new pups. Nero groomed his sister Bee. Aniju Aura 14:53, February 19, 2011 (UTC)

Bee groomed Nero and licked his wounds. Bee had just begun to produce milk for the first time within the last few days She went over to the Young Ones pup and fed some milk Meerkats123 02:14, February 21, 2011 (UTC)

Nero finally called it a day and went to sleep. It rained over the night so the foraging the next morning was going to be good but very wet. Fu Dog curled in around her pups to keep them warm. Aniju Aura 09:48, February 21, 2011 (UTC)

Kronos was the first up the next morning. He waited for the others to join him. Tryan was up and he joined Kronos in the sun. Sir Rock 10:30, February 21, 2011 (UTC)

Bee emerged and sat next to Kronos. Crackle rejoined the group and sat next to Tryan. Zeus was still fallowing him. He reconized Kronos. Zeus Walked up to him and submitted. Meerkats123 20:53, February 21, 2011 (UTC)

Nero emerged and spotted the rover almsot as soon as he came out of the burrow. Zeus was still some ways off in the grass. Nero gave the alarm. Aniju Aura 06:27, February 22, 2011 (UTC)

Kronos spotted the rover and he and Tryan gave chase along with Nero. They chased off the male and scent marked the area. It was way too early to be dealing with rovers already. Kronos and the two Whisker males rejoined the waking Whiskers. Kronos waited for Fu Dog to get up so they could start their day. Sir Rock 08:55, February 22, 2011 (UTC)

The Whiskers had been up for a while and Fu Dog was not up yet. Bee went below to check on her. Worried about his sister Crackle followed Bee. Meerkats123 02:55, February 23, 2011 (UTC)

Fu Dog was up already and she had been with the family. She emegered from the second entrance. She had felt her pups and was ready to go foraging. Fu Dog and the Whiskers soon headed out for foraging. Aniju Aura 16:23, February 23, 2011 (UTC)

Tryan stayed behind to babysit by himself. The pups stayed in the burrow so Tryan sat at the entrance and watched the Whiskers go. As soon as the Whiskers reached their foraging site, Kronos took up sentry. He kept an eye out for any more rovers but all he saw for now was a desert hare in the distance. Sir Rock 17:19, February 23, 2011 (UTC)

After she had her fill Bee went back to burrow to help Tryan babysit. She groomed him and went below to feed the pups. Meerkats123 19:08, February 23, 2011 (UTC)

Since Bee returned Tryan saw no reason to stay. With so few adults each meerkat needs to babysit once. So Tryan left Bee and went roving. Sir Rock 09:35, February 24, 2011 (UTC)

Fu Dog found a scorpion and ate it. Then she heard Nero barking. He had spotted the Vivian. Fu Dog didn't want to fight because the Vivian were a bigger mob. She reteated away from the Vivian deeper into Whiskers territory. The Vivian didn't see the Whiskers at all so they made a clean escape. Once Fu Dog was sure they were safe she led them to a new foraging spot by the river. There Nero found an egg and he tried to open it but his jaws were too small. Fu Dog came over and took it from him. She had bigger jaws and easilly cracked it open. She started to lick the yellow york. Aniju Aura 12:40, February 24, 2011 (UTC)

Kronos found a frog by the water. He dashed away to eat it without anyone to bother him or try to steal it. After he ate his prize he rejoined the group. Sir Rock 13:07, February 24, 2011 (UTC)

Crackle was on sentury duty. He spotted Barky, a rover from the Young Ones and raised the alarm.Meerkats123 16:24, February 24, 2011 (UTC)

Nero gave chase after the rover along with Crackle, Barky disappeared into the dunes and the Whiskers didn't see him anymore. Only ten minutes later Fu Dog then spotted an eagle owl in a tree. The bird would have trouble taking an adult meerkat. Fu Dog started to gather her Whiskers in a group and faced the eagle owl to let him know he was spotted. Nero joined Fu Dog and stood up on his hind legs with his tail raised. Aniju Aura 11:02, February 25, 2011 (UTC)

Crackle stood up and began to bob his head up and down to confuse the Predator.Meerkats123 20:30, February 25, 2011 (UTC)

Kronos could see the eagle owl clearly in the tree. He stayed near the other meerkat. The eagle owl soon flew away to find prey else where. Sir Rock 02:34, February 26, 2011 (UTC)

Fu Dog then led the Whiskers away from the scene toward home. However they made a pit stop at a watering troff. Fu Dog jumped up on to the troff and started drinking. Nero joined her but fell in on his first try. He climbed out and shook his fur. Then he attempted again and this time he did not fall in. Aniju Aura 04:16, February 26, 2011 (UTC)

Crackle was eager to get a drink. When he was almost finished he fell in. He seeked confort from Kronos after his emberassing act Meerkats123 23:19, February 26, 2011 (UTC)

Fu Dog spotted a snake in a patch of grass, a mole snake, in the sand. Fu Dog started to mob the snake, moving from side to side bobbing her head. Nero soon joined her. The snake snapped at him but he moved just in time. He then moved to the side behind the snake. Aniju Aura 13:09, February 27, 2011 (UTC)

Kronos joined in on the act along with Ginger. The snake lashed out and barely missed Ginger. Kronos nipped at the snake on the side. Finally the snake started to moved away from the Whiskers. Tryan had been roving and he located the Zappa again. Sir Rock 15:31, February 27, 2011 (UTC)

Bee had been babysitting. She was getting tired So, she joined the pups underground for a cat nap.Back at the main group Crackle spottwd the Young Ones. He raised the alarm.Meerkats123 22:21, February 27, 2011 (UTC)

Fu Dog led the Whiskers home for the day. She was eager to see her pups and feed them. She was the only female within the goup old enough to feed the pups, so they had not eaten all day. Fu Dog releaved Bee from babysitting duty and went below to be alone with her pups. Aniju Aura 23:08, February 28, 2011 (UTC)

March 2000Edit

Bee carried Snickers below ground. The adopted youngster would soon have to fend for herself. Snickers walked up to Fu Dog and joined her pups for a feed. Meerkats123 00:52, March 2, 2011 (UTC)

Fu Dog pushed Snickers away. She was old enough to get her own food so she didn't need milk anymore. Fu Dog wanted to be alone with her own pups so she chased Bee and Snickers out of the burrow. Aniju Aura 02:47, March 2, 2011 (UTC)

Kronos was up first the next day. He was soon joined by Ginger. Tryan had returned home last night and he was also soon up. They waited for the rest of the Whiskers to wake up and join them in the sun. Sir Rock 02:58, March 2, 2011 (UTC)

Fu Dog emerged from the burrow and joined the others. She groomed her mate and stood in the sun. Nero emerged from the burrow and joined the others. They wait as more and more meerkats began to emerge from the burrow and joined them in the sun. As soon as everyne was up and warmed, Fu Dog led the Whiskers out for their daily forage trip. Nero stayed behind to babysiter for the first time in his life. Aniju Aura 03:38, March 2, 2011 (UTC)

. Crackle was also left to babysit Meerkats123 13:00, March 2, 2011 (UTC)

Nero chased off Crackle and forced him to leave and join the foraging party. He was too young to babysit and Nero wanted to do this by himself. Nero saw this important job as a right of passage into adulthood. All respondable adults meerkats babysit alone one day. Plus there were few adult meerkats in the group for babysitting so each had to babysit alone once a week. Thgis way no one would loose too much weight while babysitting because they would miss out on foraging. Nero returned to the babysitting burrow. Aniju Aura 16:00, March 3, 2011 (UTC)

Tryan had located the Whiskers foraging party and rejoined the group. He had been off roving but now he was hungry and wanted the compony of his family. Tryan started foraging and found himself something to eat. Kronos took over as sentry. He spotted Crackle coming to join the foraging Whiskers after Nero had chased him away. Sir Rock 16:39, March 3, 2011 (UTC)

Snickers found a tasty millepede for herself. She was only about 2 months old. It was a shock that she could locate such prey When Crackle tried to take it Snickers snaped at himCrackle did not feel like digging for his own food He was too tired Bee was quick to give him a lizard. Crackle munced down every last morsel. Then, he went under a tree to restMeerkats123 03:06, March 5, 2011 (UTC)

Fu Dog didn't like the way Crackle was acting. He should make himself useful by keeping sentry instead of rest and letting others find food for him. He was old enough to take care of himself. Fu Dog went over to Crackle and started scent marking him and forced him up. The Whiskers had few adults so every meerkat had to pich in a hand around here. Fu Dog then took up sentry ebcause she was a responable meerkat unlike Crackle. Aniju Aura 07:36, March 5, 2011 (UTC)

Ginger located a millipede. She drug it in the sand to get rid of the toxic covering before eating it. Tryan tried to steal it from her but she ran away. Tryan grabbed the other end and he tugged back. Ginger pulled but she dropped it when she heard an alarm from Kronos. He had spotted a hawk. Tryan and Ginger dashed to a bolt hole for shelther. The Millipede crawled away to safity. Sir Rock 11:44, March 5, 2011 (UTC)

Bee, Crackle and Snickers all fallowed Tryan and Ginger Meerkats123 12:45, March 5, 2011 (UTC)

Fu Dog was the first to pock her ehad out of the bolt hole. She had been waiting for a few minutes and now she didn't see the hawk. She emegered and looked around. The coast was clear so it was safe to forage again. Aniju Aura 01:19, March 6, 2011 (UTC)

Kronos came out of the burrow and started foraging again. Tryan took up senrty. Ginger found a bird egg. She was not big enough to crack open the shell. Kronos came by and took the egg from Ginger. He easilly cracked the egg open and started licking the inside. Ginger snatch a small peice of shell with some egg york inside. She quickly licked it clean. She never had a rare bird egg before. (The researchers gave them hard boiled chicken eggs.) Sir Rock 02:19, March 6, 2011 (UTC)

Bee gave Snickers a grub. Then, she located a large tortus nest. She ate the yolk out of one egg She carried a second egg to Fu Dog who she thought deserved a treat for all her hard work.Meerkats123 06:38, March 6, 2011 (UTC)

Fu Dog didn't have to to eat. She spotted the rovers Ares and Zeus. She gave the alarm and the Whiskers gave chase after the two rovers. Ares quickly ran away. There were many adult males here with few adult females to mate with. Ares decided he would rather try at the Lazuli. Fu Dog scent marked the other females to let the rovers know they were not for mating, though the only female old enough for mating was Midnight, Fu Dog's litter-mate. Ares led Zeus away from the Whiskers and head for the Lazuli. Aniju Aura 02:18, March 7, 2011 (UTC)

Kronos scent marked the area. Even though Ares and Zeas were his brothers, from afar they were any other meerkat. He didn't want any rivals in his new family anyways. Kronos started foraging near Ginger. Sir Rock 02:43, March 7, 2011 (UTC)

Zeus listened to Ares and left to rove at Lazuli. Meerkats123 02:47, March 7, 2011 (UTC)

When it reach mid-day, Fu Dog led the Whiskers to the manmade watering hole. She drank some water then took a spot in the shade to rest. At mid-day it got really hot in the Kalahari. She groomed Kronos, her mate. Aniju Aura 03:27, March 7, 2011 (UTC)

Bee noticed that Smickers was in the hot sun. She picked her up and dropped her mnext to Nero Meerkats123 13:09, March 8, 2011 (UTC)

Bee was mistaken because Nero wasn't there. He was home babysitting, instead the meerkat really was Tryan. Fu Dog saw this and she when over to Bee and moved her out of the way. Snickers was now old enough to care for herself and she should have know better. Fu Dog was tried of Bee babying Snickers, she would never grow up if she was always taken care of. Fu Dog sat next to Tryan and groomed him. After a few hours the Whiskers headed off to forage again. Aniju Aura 01:54, March 9, 2011 (UTC)

Snickers had gone to Bee for more food. Bee was going to listen to Fu Dog She had found an egg. She snapped at Snickers. Fu Dog was right She was not a pup Snickers found a grub instead. Meerkats123 13:12, March 9, 2011 (UTC)

Fu Dog began to lead the Whiskers towards the burrow slowly while foraging. She found herself a few more incest snacks before she decided to head home to feed her pups. With Nero, a male, babysitting, the pups hadn't eaten since this mornging. None of the other females in the group could feed the pups. All the females within the group were still too young. When the group got home, Nero was releaved of his babysitting duties. Nothing exciting had happen at the burrow all day. Fu Dog went below ground to nurse her pups. Aniju Aura 08:55, March 10, 2011 (UTC)

Bee was tired Snickers wanted to be carried but she was too heavy and Bee knew it. Snickers was afraid to go down without help Bee led her down the burrowMeerkats123 13:32, March 10, 2011 (UTC)

Kronos was first up at the burrow the next morning. Tryan was up after him followed by the rest of the Whiskers. Ginger was one of the last up. Tryan attempted another babysitting day after all the Whiskers left the forage. At the foraging site, Ginger found a scoprion in the sand and ate it. Sir Rock 10:26, March 11, 2011 (UTC)

Shona was left to babysit today and the Whiskers headed off to go foraging. Fu Dog had found a large lizard to eat when they Whiskers had started foraging. Nero was very hungry because he hadn't eaten in a day, because he had babysat the day before. Aniju Aura 13:41, March 11, 2011 (UTC)

Bee was showing Snickers how to do guard duty. Crackle wanted to go roving, but Bee spotted a hawk and raised the alarm. Meerkats123 13:57, March 11, 2011 (UTC)

Fu Dog looked up at the hawk. It was small and sitting in a tree. Instead of hiding in a bolt hole, Fu Dog stayed where she was. Nero joined her and the began to make spit calls. The stood on their hind legs and stared at the hawk. Soon other Whiskers gathered aroudn them and did the same. Aniju Aura 11:01, March 13, 2011 (UTC)

Kronos had joined his mate and made spit calls. The hawk wasn't moving and just sat there in the tree. Kronos looked at the hawk closely. It was small and still had a fluffy covering. This hawk was a baby hawk. Realizing this hawk could not attack them, the Whiskers became more frighten of the parents returning. The Whiskers started to move away from the hawk back towards safer foraging grounds. The hot sun forced them to rest under a shady tree. Sir Rock 14:20, March 13, 2011 (UTC)

Bee spotted a rover It was Zeus With the rest of the group asleep, this was her chance to have pups. She sliped away. Zeus led Bee to a bolt hole far away from the Whiskers to have alone time. After mating Bee joined Shona at home. She had rubbed off Zeus' scent. Meerkats123 16:54, March 13, 2011 (UTC)

Fu Dog started to make lead calls for the Whiskers to head home. She notice Bee was missing. Fu Dog went back to the last place she saw her but Bee wasn't there. Nero spotted the rover Zeus still hanging at the Whiskers. Nero gave the alarm and the Whiskers males sent Zeus running. The Whiskers went home, there they found Bee and Shona. Fu Dog was releaved that Bee had not been predated but she was angry that she had disappared on them. Fu Dog hip slammed Bee for making her worry. Then she went down below to feed her pups. Aniju Aura 07:43, March 15, 2011 (UTC)

Crackle was happy to see Bee. He groomed her. They went below ground together. Snickers was the last meerkat to go to bed. Meerkats123 12:10, March 15, 2011 (UTC)

Kronos was first up the next day. He sat in the sun to warm himself. Ginger enmerged next and joined him. One by one the Whiskers began to emerge. Tryan sat at the burrow ready to give babysitting another shot. Sir Rock 10:39, March 16, 2011 (UTC)

Bee was tired but she got up. She groomed Ginger. Crackle got up He groomed Kronos. Meerkats123 12:12, March 16, 2011 (UTC)

Fu Dog stood at the burrow's entance and she was nervious. She didn't like how some of the meerkats were just lying around when they were suppose to be cleaning out the burrow's entrance and keeping watch. Today was a special day after all. The sounds of tiny pups began came from the burrow and one small pup pocked his head out. Then another followed by another. The first pups crawled out into the light of day for the first time. Soon all four pups were making their way out and joined their family. Fu Dog groomed each one before she started making lead calls so the group could follow her. It was time to go foraging but the pups would stay at the burrow with their babysitter Tryan. The Whiskers started to head out. Aniju Aura 06:33, March 17, 2011 (UTC)

Tryan had his paws full with the pups. They had never been outside the burrow before. There wasn't much doing on at the burrow other then the pups crawling up the side of the burrow and playing in the sand. Over in the forging party, Kronos had found an egg. He cracked it open and began to lick in the inside. Ginger was curious and attempted to lick the york, but Kronos gowled and moved the egg away. Ginger wondered off to find herself something to eat. Sir Rock 11:16, March 17, 2011 (UTC)

Snickers had slept late. She was suprised to see Tryan and 4 pups when she emerged. She stood up and began to sun herself Meerkats123 12:25, March 17, 2011 (UTC)

As the group was leaving Nero notice Snickers was not following. He went back and pickedher pup but she was too big to carry now. So he dropped her and nudged her in the right direction. Fu Dog picked the spot to forage for the day. She started looking for food. Aniju Aura 17:10, March 20, 2011 (UTC)

Snickers fallowed Nero When she went to Fu Dog she submitedto her. Bee was on guard duty. She spotted a rival gang and raised the alarm. Meerkats123 17:29, March 20, 2011 (UTC)

April 2000Edit

Fu Dog finished foraging. It had been over almost month since she had given birth to her first litter. She now wanted to spent some alone time with her mate Konos. Nero had been keeping foraging and now was full. He decided it was his turn to keep watch. He climbed up a log and stood up on his hind legs. He looked around for any sign of danger. Aniju Aura 09:46, April 11, 2011 (UTC)

Bee took sentry duty across from Nero. She noticed that he had missed something. The Lazuli were charging at them at full speed. They were just yards away. Bee Raised the alarm. Meerkats123 02:08, April 13, 2011 (UTC)

Ceasar was heading out for a Lazuli male in full speed. he was looking for the Dominant Male but he can not found him. in the time he was looking for the Dominant Male he was attacked by 3 males of the Lazuli someone needs to help him Mik15 April 16, 2011, 12:12 (UTC)

Bee let out one last alarm call to tell Ceasar to stop running Because The Lazuli were retreating. but he was too far out to hear her. Meerkats123 14:22, April 16, 2011 (UTC)

Unfortunately for Creaser, he was too far for the Whiskers to see him. Fu Dog had no idea he was ambushed. She was busy scent marking the ground so the Lazuli knew this was Whisker territory. The Lazuli had shown up too close to the babysitting burrow. Fu Dog started making lead calls for the Whiskers to follow her back home. She wanted to move the pups to a new safer cleaner burrow. Aniju Aura 12:51, April 17, 2011 (UTC)

When the Whiskers got home, Bee picked up one pup Crackle picked up another They waited for Fu Dog. Meerkats123 13:07, April 17, 2011 (UTC)

Nero picked up one of the pups and began to follow Fu Dog who held the last one. She headed away from where the Lazuli had been encountered. Aniju Aura 13:13, April 17, 2011 (UTC)

Bee spotted an old burrow that they had not been to for almost a year. Meerkats123 13:22, April 17, 2011 (UTC)

It was still too close to the old burrow where the Lazuli had appeared. Fu Dog wanted to go farther, far from the Lazuli. She kept going making lead calls so the Whiskers would follow her. Nero put his pup down and looked around for any sign of danger. He saw no Lazuli meerkats around and no predators. Aniju Aura 13:37, April 17, 2011 (UTC)

Gringer picked up the pup Nero had put down and followed his sister. Kronos kept going out ahead and standing up on his hind legs, checking for danger. Tryan followed him and climbed a small bush. He looked around and spotted a jackle over the dune. He started barking that there was danger. Ginger headed for a bolt hole taking the pup with her below ground where it was safe.Sir Rock 14:24, April 17, 2011 (UTC)

The jackle headed away from the group. Snickers sent out alarm calls until it was out of sight. Meerkats123 15:22, April 17, 2011 (UTC)

Nero pocked his head outside and started barking for Snickers to get in the bolt hole. A hawk heard the juvenile Snickers barking and started heading towards meerkat. Nero started barking the alarm for a hawk overhead. Fu Dog curled around her pups in the bolt hole. Aniju Aura 08:20, April 18, 2011 (UTC)

Kronos had taken shelter in a different bolt hole along with a few other Whiskers. He poked his head out of the burrow and saw the hawk circling overhead. He gave a warning bark and dashed back into his bolt hole. Sir Rock 08:43, April 18, 2011 (UTC)

Snickers dashed for Fu Dog's bolt hole along with Bee and Cackle Meerkats123 11:45, April 18, 2011 (UTC)

After a few minutes Nero looked out side for any sign of the hawk. He looked around in the trees till he finally spotted it. Nero barked loudly and dashed back inside the burrow. It wasn't untill around ten minutes later when Nero took another look. The hawk had given up and flown off in search of easier prey. Fu Dog followed her younger brother out to see for herself. With the danger gone the Whiskers soon started to emerge and regroup. Aniju Aura 05:44, April 19, 2011 (UTC)

Tryan brought the two pups who were in his bolt hole out along with Ginger. Kronos picked up one of the pups followed by Tryan and started to follow Fu Dog again. The Whiskers put some distance between themselves and the old burrow so it was most likely they wouldn't beable to return if needed. This meant the Whiskers needed to locate a new burrow. The sun was begining to set so the Whiskers needed to find somewhere safe to sleep. Ginger found a big bole hole. Kronos and Tryan put the pups they was carrying down with the other two pups. Sir Rock 08:10, April 19, 2011 (UTC)

Bee needed to give birth She hoped Fu Dog liked it hereMeerkats123 12:52, April 19, 2011 (UTC)

The Whiskers were force to spent the night in the bolt hole. It was cramped inside but all the meerkats were able to sleep inside were it was safe, however Fu Dog slept lighty. She curled herself around her four tiny pups along side Kronos. Aniju Aura 05:11, April 21, 2011 (UTC)

Kronos emgered first at the bolt hole. Soon Tryan and Ginger joined him along with the others. The warmth of the sun brought some comfort for the Whiskers. Sir Rock 09:43, April 21, 2011 (UTC)

That night Bee became a mother to 4 pups. The next morning she was first up She anxsiously waited for Fu Dog. Meerkats123 12:05, April 21, 2011 (UTC)

Nero came one before Fu Dog emerged along with her tiny four pups behind her. When everyone was up, she started making lead calls for the whole group to follow including her pups. Nero picked up one of Fu Dog’s pups who was lagging. Fu Dog led the group farther and farther away from the bolt hole. Aniju Aura 13:22, April 22, 2011 (UTC)

Kronos picked up one of the pups along with Tryan and Gringer who gather the remaining two pups and followed Fu Dog away from the bolt hole. Sir Rock 16:18, April 22, 2011 (UTC)

Bee fallowed carrying one of her pups in her mouth. Crackle grabbed another Snickers summoned all of her strenth and carried another Leavin just one pup behind. Would anyone save it? Meerkats123 01:30, April 23, 2011 (UTC)

Fu Dog attacked Bee, Crackle and Snickers and chased them away from the pups. Then she turned her aggresion towards Bee. Fu Dog attacked her younger sister, biting her tail base and drove her out of the group. She then scent marked all the other Whiskers members except Bee's pups. Fu Dog began leading the whole group away from the bolt hole. Her own pups were her the Whiskers only concern. Aniju Aura 10:17, April 23, 2011 (UTC)

Bee waited for Fu Dog to calm down When she did, Bee took one of the pups to her and dropped it Meerkats123 12:19, April 23, 2011 (UTC)

Crackle and Snickers were not going to leve Bee or her pups.Crackle helped his Cousin gather the pups. He felt sorry for her. He did not like the way Fu Dog treated the pups. Snickers fallowed Bee's example and carried a pup to Fu Dog.Crackle dropped a pup in front of Kronos. He dropped the last one in front of Fu Dog. Meerkats123 01:51, April 25, 2011 (UTC)

Crackle did a stupid thing leaving one of the pups in front of the dominant female, she could kill the pup however she already was carrying one of her own pups. Instead Fu Dog once again attacked Crackle and Snickers forcing them to leave behind the unwanted pups. Then Nero spotted the Commandos war dancing towards the Whiskers. Fu Dog called for a retreat, her only concern was her own pups. Fu Dog picked up her daughter Blaze and carried her away leaving Bee's pups to their fate. Gaia and Ares chased off Bee who was spotted on the egde of the Whiskers. Libitina found the adandon pups laying in the sand and the Commandos gathered around them. Aniju Aura 16:24, April 25, 2011 (UTC)

Bee only managed to save one pup, the pup she had been carrying She fallowed Fu Dog. Meerkats123 20:34, April 25, 2011 (UTC)

Kronos spotted Bee but mistook her for a Commando meerkat. He, Tryan and Ginger gave chase and saw off Bee. She was also still evicted by Fu Dog. The Commandos were still coming, Hades led a small group of Commandos towards the Whiskers. Sir Rock 14:31, April 27, 2011 (UTC)

Fu Dog hurried along with the Whiskers behind her. While they were fleeing the group ran into Creaser who had been on his own after the Lazuli attacked him. Fu Dog was happy to have another big male with them. When the Commandos stopped chasing the Whiskers, Fu Dog returned to her search for a new burrow. It was around midday when Nero located a new burrow. He went below ground to inspect the burrow to make sure it was safe. A few other Whisker adults also followed him. Once they detriment the burrow was safe Fu Dog made herself at home digging out the front door. Then she sat with her four pups. Aniju Aura 15:05, April 27, 2011 (UTC)

Hera and Bee located the Whiskers Hara left to look for a mate at another group. When Hera was out of sight Bee slowly aproached Fu Dog with the pup in her mouth. When Bee was close enough to sniff Fu Dog She dropped the pup and rolled on her back. Meerkats123 22:39, April 27, 2011 (UTC)

Fu Dog sniffed the pup but it was already dead. And it was dead! Fu Dog hip slammed Bee but allowed her to remain in the group. Too much had gone on today. Fu Dog soon began to lead the group out to forage leaving Nero behind to babysit. One of her pups Blaze started to tag along with the adults. Nero spotted Hera and who was still hanging around the Whiskers and chased her off. Aniju Aura 22:47, April 27, 2011 (UTC)

Kronos sat on a little hill by the burrow. It was his old family, the mob whom he was born into, that almost killed his first litter of pups. They seemed to be doing fine without him. He looked down at the Whiskers, his new family, and his four little pups and his mate Fu Dog. Tryan took a quick cat nap while Ginger groomed Snickers. It had been an exciting morning. Sir Rock 21:55, April 28, 2011 (UTC)

Snickers groomed Ginger and took a post on sentry Fire Storm watched Bee who looked upset She walked over to her. Losing her litter was a huge blow for Bee Fire Storm did her best to confort Bee. Crackle had already forgotten about Bee's pups and was busy foreaging. Snickers' alarm call interupted the peace. A jaclke was hunting Meerkats123 15:28, April 29, 2011 (UTC)

The Whiskers sat at their burrow and just watched the jackle. Fu Dog sat with her pups and called Fire Storm over to her. If they needed they could bolt to their burrow in a flash and maybe the jackle knew that. Soon the jackle headed out of site and if was safe again. Nero yawned and shoot his fur. It had been a tiring morning and the mid-day sun was hot. He curled up into a ball and took a power nap for now. Aniju Aura 20:53, April 29, 2011 (UTC)

May 2000Edit

Bee needed to rest She laid next to Nero and took a cat nap. Crackle left to rove for the first time in months. Meerkats123 00:00, May 2, 2011 (UTC)

Kronos lay next to Fu Dog and groomed her. Tryan continued to nap while Ginger let Snickers groom her. It was very calm at the Whiskers during the hottest part of the day. Sir Rock 04:39, May 2, 2011 (UTC)

Fu Dog led the group out to forage for the day. She kept an close eye on Bee. The Whiskers only had half a day to find food. Fu Dog soon had to lead the group back home to the new burrow. Fu Dog went below ground to feed and put her pups to sleed. Nero was first up the next day. Aniju Aura 21:02, May 3, 2011 (UTC)

Bee was next up She had not been groomed since she had her pups. Ticks were all over her face and neck. She went to Nero and groomed him Meerkats123 22:33, May 3, 2011 (UTC)

Ginger emerged from the burrow followed by Tryan. Kronos emegred soon after and no tlong after all the Whiskers were up. Fu Dog's pups emerged last once Kronos and the other adult meerkats made sure everything was safe. Sir Rock 02:32, May 4, 2011 (UTC)

Snickers came up last along with Fire Storm. Fire Storm watched as Snickers cheaned the burrow Meerkats123 12:10, May 4, 2011 (UTC)

Fu Dog began to make lead calls and started leading the group out to foraging. Fu Dog continued to keep an close eye on Bee again. Today Fu Dog was not in a good mood. She hip slammed the eldest females in the group and even stole food from her sister Midnight. Fu Dog then got in a food fight with Midnight and in the end she evicted her sister. An hour later she allowed Midnight to rejoin the group however. Nero stayed out of the females way. After foraging for an hour or two he decided he try his luck in roving for the first time. He was now a year old. Aniju Aura 22:36, May 4, 2011 (UTC)

Bee was not happy either She shw got ib a foos fight with Snickers and took her grub. Meerkats123 23:28, May 4, 2011 (UTC)

Ginger stayed home to babysit for the first time in her life. She played with Blaze and Firestorm while the other two pups took a nap. When the Whiskers reach their foragin site Kronos took a sentry post. He watched Fu Dog take her aggresion out on the subordinate females of the group. Luckly for Ginger she had stayed behind to babysit. Tryan was foraging near by Kronos and when he had his fill he took Kronos' post as sentry so the dominant male could eat. Sir Rock 23:33, May 4, 2011 (UTC)

The sound of Bee and Snickers food fight got Fu Dog's attention. She attacked Bee, bitiing her on th e tail and evicted her fromt he group. Fu Dog then attacked Shona and evicted her from the group. Fu Dog attacked Midnight but she only gave her a warning bite on the tail. Fu Dog allow Shona to rejoin the group after a few minutes when Fu Dog had eaten a millipede. Aniju Aura 23:41, May 4, 2011 (UTC)

Kronos spotted Bee off a few feet from the edge of the group. Kronos knew Fu Dog was on the war-path today because she was a few days off from having her own pups. Kronos soon releaved Tryan of his post. Tryan forage for a little while and went roving along with Nero. He wanted to try roving at the Lazuli. Sir Rock 07:40, May 5, 2011 (UTC)

Nero followed Tryan. Fu Dog conitued to forage till she couldn't eat any more. She decided to take a sentry post. Meanwhile Blaze soon grew tried and had to take a nap beside Ginger over at the babysitting burrow. Aniju Aura 08:29, May 5, 2011 (UTC)

Bee tried to rejoin the group Would Fu Dog let her?Meerkats123 11:46, May 5, 2011 (UTC)

Fu Dog spotted Bee from afar and at first thought she was a rover. She gave the alarm and the Whiskers chased her but they they finally caughter, Fu Dog discovered she was a Whiskers female. Fu Dog bit Bee on the tail base again but didn't chase her away. She soon went back to her sentry post. Aniju Aura 20:52, May 5, 2011 (UTC)

Kronos started to foraged because Fu Dog had taken his place as sentry. He found an egg and quickly carried it away so no one would try to steal it from him. Ginger had taken the pups below ground for a nap when it became noon. Babysitting was all thet difficult it turned out. She lay at te front entrance of the burrow keeping watch but the only thing around were some ground squirrels. Sir Rock 22:57, May 5, 2011 (UTC)

Fire Storm did not want to nap with the other pups She wanted to nap with Ginger Bee was sorry for taking food fromSnickers She gave her another grub Meerkats123 12:53, May 6, 2011 (UTC)

Fu Dog snatched up the grub Bee gave to Snickers and ate it. She wasn't hungry but with new pups on the way she knew she needed her strength. Aniju Aura 22:58, May 6, 2011 (UTC)

Snickers found a toad and ate it behild a bush Bee found a worm and ate half of it. Meerkats123 03:28, May 7, 2011 (UTC)

Fu Dog spotted a rival gang, it was the Lazuli. The Whiskers got ready to charge and war danced towards the Lazuli. However some of the Lazuli meerkats ran away. Nero rejoined the Whiskers because he was still int he area roving. He joined in the war dance along with the other Whisker males behidn Kronos and Fu Dog. Aniju Aura 06:58, May 10, 2011 (UTC)

Kronos began to scent mark the bushes along with Tryan. He had rejoined the Whiskers along with Nero. He ha dlost hsi chance to mate but his family came first. Ginger sat at the burrow with the pups. She was unware that the Whiskers had chased the Lazuli away. The pups were safe in the burrow at the heart of Whisker territory while the Lazuli had been sighten at the edge. Babysitting was prooving to be easier than Ginger had thought. Kronos and Tryan war danced along with Fu Dog and Nero at the fleeing Lazuli. Sir Rock 07:27, May 10, 2011 (UTC)

Bee scent marked the area with the males Snickers looked for any sighn of the Lazuli Crackle was still out roving. He came across the Vivian. He liked Maryrose, who was on the edge of the group. Meerkats123 01:33, May 11, 2011 (UTC)

The Vivian males spotted Crackle however and the Whiskers. The Vivian started war dancing towards the Whiskers. This time Kronos was taken off guard. He had been distracted by the Lazuli. The new dominant male Rovers attacked Crackle along with Fido. Tryan attacked Maryrose but soon she was re-enforced by two other Vivian meerkats. Kronos had jumped into the battle and was able to free Crackle from Fido's grip. Sir Rock 01:39, May 11, 2011 (UTC)

Fu Dog called for a reteat because the Whiskers were being overwelmed by the Vivian and the new Young One males. Fu Dog started back for Whisker territory. Nero raced after her. Aniju Aura 01:43, May 11, 2011 (UTC)

Bee was in a frenzy of scent marking when the group was back in their own terratory The encounter with Vivian had made her nervous Meerkats123 22:56, May 11, 2011 (UTC)

Shona stood near the Burrow, watching as Bee frantically scent marker the area with her group far ahead. SnapeFan1

Zeus apeared looking for a female to mate with He saw Shona on the edge of the group. With the Whiskers looking the other way he tried to get Shona to mate with him by using tender grooming. Meerkats123 22:14, May 14, 2011 (UTC)

Shona wasn't comfortable with this at all, although she was slightly entranced by Zeus. She let him groom him for a moment before attempting to move away from him. SnapeFan1

Zeus tried being submiisive to Shona by rolling on his back. Meerkats123 22:36, May 14, 2011 (UTC)

At this, Shona thought of Zeus not to be a threat and relaxed. SnapeFan1

With Shona relaxed, Zeus wanted to to see if she was interested in mating.He bagan to make lead calls and waited for her to fallow him to a quiet spot Meerkats123 00:39, May 15, 2011 (UTC)

After a moment, Shona followed Zeus toward a quieter spot. SnapeFan1

After mating Zeus moved on so Shona could return to the Whiskers. Meerkats123 01:50, May 15, 2011 (UTC)

Shona returned back to the Burrow, untroubled by having Zeus mate with her, and went to sit on guard near the burrow. SnapeFan1

Crackle ran over to Shona and sniffed her. Meerkats123 03:13, May 15, 2011 (UTC)

Kronos spotted Zeus and chased him off along with the help of Tryan. The Whiskers had just encounter the Vivian, it was no time for mating. Fu Dog was still on edge and Kronos wanted to make sure everything was alright. Kronos scent marked a bush while Tryan took a sentry post. Sir Rock 08:03, May 15, 2011 (UTC)

Crackle scent marked Shona who had alreay mated with Zeus. Bee spotted Zeus coming back. She and Snickers charged at him Meerkats123 12:53, May 15, 2011 (UTC)

Fu Dog saw the Commandos and the Young Ones in an encounter in the distance. Fu Dog began to make lead calls taking the Whiskers away from the battle scene. When the Whiskers were far enough away, Fu Dog became agressive towards Shona. She had to safe guard her unborn pups. After she evicted Shona she then aserted her dominance over her sister Midnight then she went for Bee. After this she began to lead the Whiskers home back to the burrow. Aniju Aura 07:57, May 16, 2011 (UTC)

As soon as the Whiskers reach home Ginger handed over the pups to their mother.Tryan had received a bit wound on his head and leg but he was alright. Kronos's neck was bleeding from a bite mark from Rover. Kronos sat with Nero and groomed him while Tryan was groomed by Ginger. Sir Rock 10:26, May 16, 2011 (UTC)

Bee watched Shona wonder on the group's edge She hoped that Fu Dog let Shona return soon. Meerkats123 12:50, May 17, 2011 (UTC)

Shona walked quietly at the group edge and glanced once at Bee, hoping Fu Dog would just let her return back. SnapeFan1 22:01, May 17, 2011 (UTC)

The next morning it was Nero up first. One by one he was joined by the other Whiskers. Fu Dog was one of the last up and she started cleaning out the burrow. Nero scanned the sky and ground for any side of danger before the pups could emerge. When they Whiskers made sure everything was alright, Fu Dog allowed her pups to be out. She cleaned each one and huddled up with them. Aniju Aura 14:07, May 18, 2011 (UTC)

Today was a special day and Kronos wanted to make sure everything was safe. Today his pups would be joining the Whiskers on their foraging trip. Tryan and Ginger scanned the grass and sky for any sign of danger before the Whiskers could head out. Sir Rock 16:16, May 18, 2011 (UTC)

Fire Storm was excited She stayed close to Blaze. Snickers watched Fire Storm Closly Meerkats123 21:15, May 18, 2011 (UTC)

Shona walked forward several steps cautious as she glanced at Fire Storm, Blaze, and Snickers, and then took a step back. She glanced around for Fu Dog. SnapeFan1 23:12, May 18, 2011 (UTC)

Fu Dog gathered her pups and began to make lead calls for the group to follow her. Nero kept looking around to make sure all the pups were with the group and to keep an eye out for danger. When Fu Dog brought the group to their foraging location. Nero brought Blaze a grub to eat. This was Blaze first taste of solid food and at first she had some trouble eating it. After sometime foraging, Fu Dog began her eviction campaign again. She first began to assert her dominance on her sister Midnight. Aniju Aura 09:27, May 19, 2011 (UTC)

Kronos took a sentry post and kept watch for any sign of danger. However the only thing he saw was Shona following the group. Fu Dog hadn't given birth yet so it could be awhile for any evicted female to rejoin. Ginger kept out of the dominant female's way. She hoped by babysiting the day before would keep her in Fu Dog's good book. She moved away to the edge of the group near Nero. Tryan located a cricket and ate it. Sir Rock 12:07, May 19, 2011 (UTC)

Bee and Snickers both groomed Fu Dog in an effort to stay on her good side Meerkats123 21:37, May 19, 2011 (UTC)

Shona remained there at the edge of the group, knowing well not to mess with Fu Dog for now. SnapeFan1 02:10, May 20, 2011 (UTC)

Fu Dog was foraging and she was in no mood to be groomed. Fu Dog attacked Bee and chased her out of the group. Grooming while foraging was dangerous because they could be caught off guard by a predator or a rival gang. Blaze followed Nero around hoping to get a treat from him. Nero dug up a scorpion and killed it before he gave it to Blaze. Then he started to forage for himself. Aniju Aura 08:04, May 20, 2011 (UTC)

Ginger took a sentry post so Kronos could go foraging. She wanted to stay useful so she wouldn't suffer the same fate as Bee and Shona. Tryan located a worm and gave it to one of the pups. Sir Rock 09:12, May 20, 2011 (UTC)

Fire Storm begged Nero for some food Meerkats123 22:16, May 20, 2011 (UTC)

Shona watched quietly, hoping to soon be let back in the group. SnapeFan1 23:58, May 20, 2011 (UTC)

Fu Dog evicted her sister Midnight from the group around noon after a full day of foraging she began to lead the Whiskers away from the old burrow. She wanted to move burrows before her new pups arrive. Nero jumped down from his sentry post and followed her carrying Blaze. Fu Dog brought the group to a new clean burrow. After the Whiskers adults had inspected the burrow and determined it safe so Fu Dog put her pups to bed. Aniju Aura 11:23, May 21, 2011 (UTC)

Kronos soon went below ground to sleep. Tryan stayed up a little longer soaking up the last of the sun's rays before he too went to bed. Ginger was one of the last meerkats to go to bed. The next day Kronos was the first up at the Whiskers followed by Ginger. Sir Rock 11:59, May 21, 2011 (UTC)

Bee led Shona and Midnidnight to the Whiskers' new burrow. She hoped that Fu Dog would let them rejoin. Meerkats123 15:29, May 21, 2011 (UTC)

Shona glanced around and stayed near Midnight, hoping that Fu Dog would let them go back in the group soon. SnapeFan1 16:07, May 21, 2011 (UTC)

Nero was emerged next and joined Kronos. Soon other Whiskers began to wake up and gather outside the burrow. Fu Dog emerged and was noticeably slimmer. She had given birth to a new litter. When everyone was up, Fu Dog led the group out to forage. Nero foraged for a few hours than he went roving. Aniju Aura 16:10, May 21, 2011 (UTC)

Bee took a chance and tried to rejoin the group Meerkats123 16:14, May 21, 2011 (UTC)

Tryan foraged for a litte while till he had eaten his fill. He heard the crys of a hungry pup and gave Fire Storm a worm to eat. He wander off with Nero. Ginger didn't want to suffer an eviction now that she was a year old. She had taken a sentry post, trying to make herself useful. She looked around and spotted danger in the form of the Vivian mob. The Vivian hadn't seen the Whiskers yet, Ginger started barking the alarm. Sir Rock 08:06, May 22, 2011 (UTC)

Fu Dog spotted the Vivian. She decided with her pups out foraging, it was not safe to attacked the Vivian. She made lead calls and began to lead the Whiskers away. Aniju Aura 10:05, May 22, 2011 (UTC)

Shona watched what went on by stayed next to Midnight. SnapeFan1 13:11, May 22, 2011 (UTC)

Bee rolled on her bsck in front of Fu Dog in an effort to submit Crackle located Tryan and Nero and went roving with them. Meerkats123 01:19, May 23, 2011 (UTC)

Fu Dog wasn't in the mood yet to deal with evicted females. She was busy with protecting the Whiskers from the Vivian. Fu Dog bit Bee on the base of the tail and shook her. When she was done attacking Bee, she then started to lead the group back towards the burrow. Nero and the rovers had came across the babysitting burrow where they had found there was no babysitter. The rovers had a choose, go roving or stay behind and babysit. Aniju Aura 16:39, May 23, 2011 (UTC)

Well the babysiter must have wandered off so Tryan chose the right thing to do. He walked up tot he burrow and sat down. He would have to babysit today. Sir Rock 11:29, May 24, 2011 (UTC)

Crackle had to decide if he should keep roving ur Stay with Tryan Meerkats123 11:53, May 24, 2011 (UTC)

Nero was a responsible meerkat so he decided to stay and help out with the pups. He decided to check on the pups and went below ground. He found the three pups at the back of the burrow. When he was satisfied that all the pups were safe he came back out. Meanwhile after Fu Dog had camled down she allowed Midnight to return to the group. Aniju Aura 12:55, May 24, 2011 (UTC)

Bee tried to rejoin the group Meerkats123 21:05, May 24, 2011 (UTC)

With Nero and Tryan for sure babysitting the pups were safe for now. Tryan kept alart and soon he spotted something in the bushes. It was the Vivian mob heading this way. Tryan kept quiet not to alart the Vivian to the babysitter's presence and just watched. The Vivian kept getting closer and closer. Sir Rock 00:05, May 25, 2011 (UTC)

Crackle dashed in to the burrow to defend the pups. This alerted the Vivian Meerkats123 01:27, May 25, 2011 (UTC)

Nero knew that three males could hold off the Vivian but not for long. Instead of going into the burrow, Nero ran away. He knew where the Whiskers was foraging and if he hurried he could safe the pups. Fu Dog wasn't ready to let Bee rejoin the group just yet. She and Shona and broken the rules by mating and now were a treat to any future pups. Midnight may have been older but she hadn't mated with a rover. As Fu Dog was foraging she heard someone barking their head off. It was Nero who had found the Whiskers. She knew something was wrong by the way Nero was running around. She made lead calls and started to follow Nero in the direction of the burrow. Aniju Aura 14:47, May 25, 2011 (UTC)

Aster, Vivian's new dominant female was first to get in. Soon she located Crackle He gave a warning growl before atacking her. Meerkats123 17:00, May 25, 2011 (UTC)

Tryan had moved the pups to the back of the burrow. Their eyes were still closed and they could not walk so he had to move them one by one. Luckily for him and Crackle help was on the way. Kronos was first on the scene followed by the rest of the Whiskers. As soon as he saw the Vivian, Kronos started war dancing towards the invading gang. Kronos went for the dominant male Rover. Meanwhile Ginger went into the burrow chased out a young Vivian male from the burrow. Sir Rock 17:10, May 25, 2011 (UTC)

Bee had to help her group. She went for Fido Meerkats123 17:34, May 25, 2011 (UTC)

Fu Dog attacked Aster the new dominant female but the new Vivian leader was already making her retreat. The Whiskers chased off the Vivian meerkats from their burrow. Nero began scent marking along with the other males while Fu Dog went under group to check on her pups. She found Tryan at the back of the burrow with the four helpless pups. Blaze was still jumping around in a playful manner. She wasn't aware that she almost lost her younger siblings. The Whiskers came back just in time to save the pups thanks to the three rovers. Aniju Aura 18:18, May 25, 2011 (UTC)

Bee let Fido go. He was bleeding. Bee scent maked the burrow area. Meerkats123 00:27, May 26, 2011 (UTC)

Fu Dog emerged after some time. All four pups had been saved thanks to Tryan, Nero and Crackle. The Vivian have stumbled across the burrow by chance by. Now they knew where it was and could come back. It was wasn't safe for the newborn pups to be here and more. It time for another burrow move. Luckily Fu Dog knew of another burrow a few hundren yards away. But first Fu Dog spotted Bee by the group and she scent marked her aggressively. Aniju Aura 14:49, May 26, 2011 (UTC)

Bee submitted to Fu Dog. Meerkats123 13:38, May 27, 2011 (UTC)

Shona, watching this, tried to rejoin the group. Severus Snape33px(Yay!) 20:30, May 27, 2011 (UTC)

Fu Dog scent marked Bee and allowed her to rejoin the group. However Fu Dog wanted to be sure Shona wasn't going to have any pups before she allowed her back into the group. She didn't want any unwanted pups in the Whiskers competing with her own newborns. Aniju Aura 04:17, May 30, 2011 (UTC)

Bee looked at Shona. She looked thinner. Shona must have aborted her litter Meerkats123 19:40, May 30, 2011 (UTC)

Shona had indeed aborted her litter, and looked at Fu Dog hopefully. Severus Snape33px(Yay!) 02:19, May 31, 2011 (UTC)

Fu Dog wasn't ready to allow Shona rejoin just now. Too much had happen and now it was time to go out foraging again. Nero stayed behind to babysit the pups since he already was doing so. Fu Dog began to lead the group out to forage again once she was sure the pups would be safe. Aniju Aura 21:43, May 31, 2011 (UTC)

June 2000Edit

Tryan picked up Blaze and carried her along following Kronos. He decided to stay in the group for now if the Vivian were around. He would probably rove later. When the meerkats reach their destination, Tryan took a sentry post along with Ginger. Sir Rock 00:00, June 1, 2011 (UTC)

Fire Storm begged her father, Kronos for some food Snickers found a gecko for herself Bee found a grub and gave it to Blaze. Crackle took a post on a fallen tree. Meerkats123 13:36, June 2, 2011 (UTC)

Kronos found a worm and ate it. Then he heard one of the pups begging from behind him. It was Fire Storm. Kronos sniffed around till he smelled a bealte larva. He dug it up and gave it to Fire Storm. Then he heard an alarm call from Ginger. She had spotted the Young Ones closing in. Kronos waited for Fu Dog's desision. Sir Rock 20:23, June 2, 2011 (UTC)

Bee also spotted the Young Ones coming and was barking like crazy. They were moving quickly. Snickers and Crackle just stood up where they were and stared at the rival mob Fire Storm stood next to Kronos with a small part of the beetle larva hanging out of her mouth Meerkats123 13:41, June 3, 2011 (UTC)

Shona glanced around, sitting near the edge of the group as she spotted the Young Ones as well. Severus Snape33px(Yay!) 13:11, June 4, 2011 (UTC)

Fu Dog didn't want to risk the lives of her first litter in an encounter with the Young Ones, however with newborn pups in the burrow, the Whiskers needed to protect their territory. Fu Dog led the war dance at the Young Ones, however the other mob was moving near the Whiskers. Instead Fu Dog could see some of the Young One memebers had pups in their mouths. The Whiskers had sumbled on the Young Ones with their new pups' first foraging trip. Fu Dog halted the war dance and decided to let the Young Ones go. She had her first litter with the foraging party too and she didn't want to rick losing any of her own pups. Fu Dog picked up Blaze and carried her away making lead calls. Aniju Aura 21:45, June 4, 2011 (UTC)

Kronos scent marked a bush and then followed Fu Dog with Fire Storm in his mouth. Ginger grabbed another pup and so did Tryan. They carried the pups to safety. Sir Rock 02:17, June 5, 2011 (UTC)

Snickers ran beside Fu Dog, Bee beside Ginger and Crackle beside Tryan Meerkats123 03:33, June 6, 2011 (UTC)

Fu Dog head for home with the Whiskers close behind her. The pups had been out all day and were tried after their first time foraging. She also had new pups in the burrow she had to fed. Nero was releaved of his babysitiing duties. Blaze had eated a lot of bugs while foraging so she wasn't hungry which was good because Fu Dog had new pups to care for. She went below ground to care for her newborn pups. Aniju Aura 01:52, June 8, 2011 (UTC)

Kronos was last to go to bed and the first up the next morning. He was soon joined by Tryan. Ginger was one of the last meerkats up. Sir Rock 04:41, June 8, 2011 (UTC)

When all the meerkats were up, Fu Dog was ready to go out foraging but someone had to stay behind and babysit the pups. Nero had already taken his turn babysitting the day before. Aniju Aura 09:13, June 9, 2011 (UTC)

Shona glanced at Fu Dog; would she be allowed to rejoin? It All Ends33px(On July 15) 03:07, June 10, 2011 (UTC)

Nero wandered off from the group. He wanted to go roving again since the other day his roving trip ended when he had to babysit. Blaze begged from Crackle to feed her while Fu Dog took a sentry post. She saw Shona at the edge of the group but then she thought she ahd already allowed her back into the group along with Bee and Midnight. Aniju Aura 08:12, June 12, 2011 (UTC)

Crackle gave Blaze a grub Then, he went out roving with Nero Fire Storm begged Tryan for something to eat Meerkats123 16:19, June 12, 2011 (UTC)

Tryan followed the two other males leaving Fire Storm with Ginger. Instead Ginger had brought a worm to the pup to eat. She then wandered off and took a sentry post. Sir Rock 01:47, June 13, 2011 (UTC)

Fire Storm ate the worm Ginger had given her. She charged over to Fu Dog and began to beg for something else to eat. Bee was having trouble finding food of her own So, when Snickers found a millapede Bee stole it from her. Meerkats123 15:49, June 13, 2011 (UTC)

Fu Dog was sitting high up on a bush on sentry duty so she had nothing for Fire Storm to eat. She was busy looking around for an sign of danger. She didn't see anything of a treat so far but she kept her eyes open. Aniju Aura 08:38, June 14, 2011 (UTC)

Kronos was busy looking for food when he came across a small puff adder in the grass. He jumped back and gave the alarm for the pups to stay away. He started bobbing his hea dup and down and made spit calls. Ginger picked up Blaze and carried her away to a safer place. Sir Rock 02:57, June 15, 2011 (UTC)

Bee, Crackle and Snickers joined the mobbing Fire Storm kept well out of the danger slong with Ginger and Blaze Meerkats123 01:29, June 17, 2011 (UTC)

Fu Dog jumped right into the front lines. Her pups' lives were in danger and she would do anything to protect them. Blaze stayed back and watched her parents handle the snake. The puff adder started to get irritated and struck out but missed the meerkats. Fu Dog kept making spit calls and bobbing her hea dup and down moving side to side to confuse the snake. Aniju Aura 06:37, June 17, 2011 (UTC)

Ginger returned to the mob and helped with chasing off the snake. Kronos nipped at the snake's tail but jumped back when it struck out at him. Finally the snake had enough and started for a small hole a meerkat could not go in. Kronos dug at the hole but found it pointless because it was the same size the whole way down. Kronos scent marked the hole while Ginger continued to dig till she to agreed there was no way. Sir Rock 23:13, June 17, 2011 (UTC)

Fu Dog made lead calls and led the Whiskers away from the hole where the snake had gone. It was getting late and the Whiskers needed to return to the burrow. Blaze followed her mother and father. Aniju Aura 11:09, June 18, 2011 (UTC)

Ceasar was wondering away from his Family to go Roving on the Commandoes he was looking one time Back to watch if someone goes with him and he leaves. He saw his Family one time and he has gone into the HighGrass Mik15 June 18 20:10

Kronos was tired of all the males leaving when there were pups but the Whisker had made it home. Cesaer picked a weird time to rove right before dusk. Tryan came back from roving at the Commandos and rejoined group. Ginger groomed him when he had made it back. Sir Rock 07:58, June 19, 2011 (UTC)

When the group had reach the burrow Fu Dog went below ground to be with her pups. Nero had returned home with Tryan from an unsecceeful roving trip. He sat with Blaze and groomed her on the head. Aniju Aura 12:52, June 19, 2011 (UTC)

Shona was later on sitting outside the burrow grooming herself quietly. It All Ends33px(On July 15) 17:23, June 19, 2011 (UTC)

Bee joined Shona and groomed her Snickers groomed Nero Fire Storm wanted to play with Blaze As he returned Crackle wondered if he would be allowed back into the group since Nero had bitten him He submitted to Kronos Meerkats123 15:32, June 20, 2011 (UTC)

Shona appreciated Bee grooming her, and sat there quietly, letting her groom her for a moment before Shona groomed Bee. It All Ends33px(On July 15) 15:52, June 20, 2011 (UTC)

The next day Fu Dog was up last. By then most of the Whiskers were already up. Even Blaze was up first sunning herself. She was no longer a pup but not yet an adult ro teenager. She didn't need much help from the adult anymore when foraging. Nero was aslo up and about. Fu Dog led the group out to forage for the day. Aniju Aura 00:56, June 22, 2011 (UTC)

Bee was the babysitter today Crackle had already started to dig Fire storm found a skink Snickers found a millapede Meerkats123 03:55, June 22, 2011 (UTC)

Shona stayed near the burrow, sitting silently and watching the others for a moment. It All Ends33px(On July 15) 02:59, June 23, 2011 (UTC)

Nero foraged for two hours and ate as much as he could. He was lucky an found a big lizard to eat first however pickings were slim afterwards. He mostly ate worms and beatles after. Still he filled up fast. After foraging and taking one turn at sentry, Nero decided he needed sometime away from the family to be alone. He went roving again by himself. Aniju Aura 07:43, June 25, 2011 (UTC)

Kronos took a sentry post on a bush while Tryan foraged below. Ginger also took a sentry post on a tall rock. She looked around but saw only Whisker meerkats. Sir Rock 11:37, June 26, 2011 (UTC)

Fu Dog jumped down from her sentry post and started foraging. Blaze by now had grown into a four month old and she was now able to find her own food. She still tried to beg but Fu Dog rejected her and sent her on her own way. Her mother had new pups but Blaze was able to find a scorpion to eat. From the shadow of a bush, Gothic watched the Whiskers nervously. Aniju Aura 23:58, June 26, 2011 (UTC)

Bee could see Zappa rovers near the group She wanted to mate but she was nervous So, she did her best to ignore them Ghost kept his eyes open for any females Meerkats123 00:42, June 27, 2011 (UTC)

Shona spotted several Zappa rovers but stayed put near Bee. It All Ends33px(On July 15) 01:07, June 27, 2011 (UTC)

Ghost stayed in the bushes He managed to avoid being seen by any Whiskers males Meerkats123 01:35, June 27, 2011 (UTC)

Ginger saw a one of the rovers. She glanced around then slowly made her way over to the rover under the bush. It was Gothic. Tryan took a sentry post. Sir Rock 01:41, June 27, 2011 (UTC)

Gothic slowly made his way over to Ginger since she seemed interested in him. Over on the other side of the mob, Ghost had managed to not be seen by the males but he was seen by a female. Fu Dog had spotted him and she started barking. Aniju Aura 02:08, June 27, 2011 (UTC)

Ghost ran to the other side of the mob and stood beside Punker He kept well out of sight of any sentries He spotted Bee and Shone Using the long grass as cover. He managed to get a good look at them Meerkats123 14:26, June 27, 2011 (UTC)

Shona stayed close to Bee and glanced around, not seeing Ghost. It All Ends33px(On July 15) 19:33, June 27, 2011 (UTC)

Ghost didn't need to be seen by any sentries since Fu Dog's alart already alerted his presance to the group. With some of the Whiskers behind her, Fu Dog gave chase after the Zappa male. Gothic was nervious by the sudden movement made by the Whiskers. Gothic crawled under a bush and watch the Whiskers. Aniju Aura 07:20, June 28, 2011 (UTC)

Kronos gave chase after Ghost along with Fu Dog and Tryan. Punker ran for it since Ghost had led the Whiskers too him. He ran in a differant direction away from ghost. Tryan followed Punker and chased him away. Meanwhile Ginger led Gothic behind a bush while the Whiskers were destracted with the other Zappa males. Sir Rock 06:20, June 30, 2011 (UTC)

Bee and Crackle intended to teach Ghost a lesson Bee pinned him down and bit him a few times before he slipped out of her grip Crackle chased Ghost briefly before returning to the group Meerkats123 13:27, June 30, 2011 (UTC)

July 2000Edit

Fu Dog scent marked a bush franticly. Gothic was nervious by all the commotion Ghost was making at the Whiskers. He didn't know roving was new scary. Fu Dog returned to her sentry post. Aniju Aura 15:35, July 1, 2011 (UTC)

Bee was trying to stay in Fu Dog's good books She did not want to be evicted again Perhaps that's why she helped Crackle see off Ghost Now she had taken a sentry post It was a good thing she did because there was a hawk over head Meerkats123 15:45, July 2, 2011 (UTC)

Fu Dog watched the hawk fly by as she sat with Blaze and her pups. When the hawk had gone she went back to scent marking. Aniju Aura 09:52, July 4, 2011 (UTC)

Kronos watched the hawk fly away. Then he sat down and scratched his ear and shook his head. It was safe to start foraging again. Tryan took a sentry post while Kronos foraged. Punker had taken shelter in a bolt hole. When he emegred he no longer saw Ghost, who had gone roving at the Commandos. Punker stayed close to the Whiskers looking for his brother Gothic. Sir Rock 09:45, July 5, 2011 (UTC)

Fu Dog began to lead the group to a shady spot under a tree to wait out the hottest part of the day. Blaze was now a five month old juvenile and she no longer begged her mother for milk. Fu Dog rejected them of any now that she had a new litter of care for. Aniju Aura 05:49, July 6, 2011 (UTC)

Fire Storm took a cat nap Snickers noticed that Ginger was not with the group She laid down and waited for her Bee was on sentry duty She noticed Punker wandering around She looked at him indecating that she was interested Meerkats123 00:14, July 7, 2011 (UTC)

Ginger was with the group, when Fu Dog started to make lead calls, Ginger rejoined the group. Punker was no longer following the Whiskers. He relocated Gothic at the bolt hole and sat with him. Ghost seemed to have left them to their own devices. Kronos and Tryan laid down some scent marks so Punker decided it would be better to leave the Whiskers alone. Sir Rock 14:41, July 7, 2011 (UTC)

Gothic met up with his brother Punker when Ginger rejoined the group. He notice that Ghost was not where to be seen. Perphase it was time to move on since the Whiskers had moved on. Fu Dog rested her head on Kronos' back. Blaze played with one of her brothers. Aniju Aura 08:25, July 8, 2011 (UTC)

Punker looked around but didn't see Ghost around anywhere. Punker started to head off taking Gothic advice on leaving the Whiskers alone. He didn't know where they were going but he hope it was in the right direction to home. He looked to see if Gothic knew the way home. Meawhile Kronos had fallen alseep while Tryan kept watch but laying down. Ginger groomed herself while from a laying position. Sir Rock 12:41, July 11, 2011 (UTC)

Gothic somewhat knew the way back to the Zappa burrow. He led his brother in the opposite direction from the Whiskers. After a long rest the Whiskers began to stir Fu Dog started to lead the group back to the burrow. When they got back she went striaght to her pups. Aniju Aura 13:46, July 11, 2011 (UTC)

Bee and Fire Storm were the first meerkats to turn in for the night Snickers groomed Ginger Crackle groomed Kronos Meerkats123 15:54, July 11, 2011 (UTC)

Shona stayed in the burrow, grooming herself quietly. Gwen Is AWSOME33px(Talk) 16:36, July 12, 2011 (UTC)

Kronos was first up at the burrow followed by Ginger surpisenly. Today was an important day so Ginger started digging out the burrow's front door while Kronos kept watch. Tryan emegred and helped Ginger. Today the pups were coming out of the burrow for the first time. Sir Rock 04:55, July 17, 2011 (UTC)

Bee was in a frenzy of scent marking. Snickers and Fire Storm played. Crackle helped dig out the burrow. Meerkats123 02:42, July 18, 2011 (UTC)

Tryan looked around and with his kean eyesight he spotted a gosehawk in a tree not too far away. He gave the warning that is was not safe for the pups to come out. Ginger went back inside to spot the pups while Kronos and Tryan watched the hawk and made spit calls. Sir Rock 03:07, July 18, 2011 (UTC)

Fire Storm dashed under ground along with Snickers. Bee and Crackle bobbed their heads up and dows and made spit calls Meerkats123 02:21, July 19, 2011 (UTC)

Fu Dog emerged after hearing the alarm. She watched the gosehawk but she remained in the burrow's entrance blooking the pups from coming out. After several intents mintues the gosehawk gave but since it had been spotted and flew off. Fu Dog emerged and watched it fly away. It was now safe to allow the pups to come out. Aniju Aura 04:20, July 20, 2011 (UTC)

Bee and Snickers cleared away a slope of sand to make it easier for the pups to get out. Fire Storm was excited. She ran around in circles. Crackle was not sure what to do.. Meerkats123 03:39, July 21, 2011 (UTC)

Kronos and Tryan kept watch while Ginger lead four tiny pups out now that is was finally safe. It had been a close call but the coast was clear. Sir Rock 22:30, July 21, 2011 (UTC)

With her pups out and safe, Fu Dog soon began to lead the group out to forage. It was hot and dry but Fu Dog lead the group to one of the few places that always had water, a cicrular pool of water that was man-made. Fu Dog began to lick up the water. Aniju Aura 23:31, July 21, 2011 (UTC)

Tryan stayed behind to babysit the pups. Kronos drank some water then he took a sentry post since the Whiskers were out in the open. The only thing they had for shelther was tall dry grass. Ginger snatch up a beatle and quickly ate it before anyone could steal it. Sir Rock 02:52, July 22, 2011 (UTC)

Bee dug a huge hole. She found a few worms inside. Snickers and Fire Storm fought over a millapede until thr bigger Snickers won the prize. Crackle was boared. So, he went roving. Meerkats123 04:27, July 24, 2011 (UTC)

Georgina was starving, she didn't have anything to eat. Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  19:09,7/24/2011 

Kronos foraged from something to eat. He finally found a small scorpion to eat. He sniffed the ground for more desert treats. He finally dug up a big prize, a desert toad. He didn't want anyone to know he had this rare treat so he quicky took shelther under a bush to eat in peace. Meanwhile Ginger took a sentry post on a small rock. Sir Rock 08:54, July 25, 2011 (UTC)

Georgina was smelling around for something to eat, following Kronos' example. She found two toads and a scorpion. Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  00:44,7/27/2011 

Fu Dog took a sentry post since only Ginger seemed to be on guard. Blaze foraged for something to eat. She finally found a small lizard to eat. Aniju Aura 10:10, July 27, 2011 (UTC)

Georgina saw Fu Dog and Ginger on guard so Georgina decided to help them out.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  12:09,7/27/2011 

Zeus came across the Whiskers. He spotted Geogina on sentry duty. Zeus was atracted to elegent female. Meerkats123 01:05, July 29, 2011 (UTC)

Fu Dog spotted the rover from the Commandos and started barking. She jumped down from her sentry post and started scent marking the females to asert her dominance. Blaze was frighten. Aniju Aura 12:40, July 29, 2011 (UTC)

Georgina barked at Fu Dog, she thought Zeus was a fine meerkat.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  13:19,7/29/2011 

Zeus saw this happen. He started making contact calls for Geogina. Meerkats123 13:43, July 29, 2011 (UTC)

Fu Dog attacked Georgina. She was the dominant female and she had the authority in the mob not Georgina. Fu Dog didn’t care if Zeus was a fine meerkat or not. Only she had breeding rights. Plus Zeus already had been spotted so why was he calling for Georgina when he was leading the males straight to him. Aniju Aura 14:05, July 29, 2011 (UTC)

Kronos heard Zeus and he and Tryan lead the charge at the roving male. Ginger jumped down and started to scent mark Georgina along with Fu Dog. She wanted to stay on the dominant female's good side. Sir Rock 14:18, July 29, 2011 (UTC)

Fu Dog let Georgina go and let Ginger scent mark her. Meanwhile Nero made it back to the burrow where Bee was babysitting. He was tired from trying to get Rhea home all day. He went into the burrow and went to sleep. Aniju Aura 14:33, July 29, 2011 (UTC)

Georgina barked, if Fu Dog wouldn't let her have pups, she would leave to another mob.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  16:45,7/29/2011 

Zeus waited a while before coming back. He spotted Georgina again and made his aproach. Meerkats123 14:55, July 30, 2011 (UTC)

Georgina bobbed her head towards Fu Dog, warning Zeus about her. If Zeus was spotted at all, she would order one of the males to kill him. And Georgina would get in trouble if she had pups in this mob. Georgina then bobbed her head towards the direction Zeus came from, suggesting that she would go and join Zeus' mob.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  17:18,7/30/2011 

Zeus tried to look as atractive as possible. He waited for Georgina to come over to him. Meerkats123 18:00, July 30, 2011 (UTC)

Georgina bobbed her head in the direction of Zeus' mob again, asking if she should join his mob as Georgina would get in big trouble if she had pups.  Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  18:03,7/30/2011 

Zeus was alone. All he could think about was spending quallity time with Geogiba. Meerkats123 18:17, July 30, 2011 (UTC)

Georgina walked over to Zeus. She bobbed her head in the direction of Zeus' mob, for a third time. She was asking Zeus whether or not she should join the Commandos. She could not mate with him in this mob.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  18:22,7/30/2011 

Zeus could not decide if Geogina could join his group. Only dominant meerkat could do that. Meerkats123 18:33, July 30, 2011 (UTC)

Georgina knew that but that was the only way Georgina could mate with Zeus.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  18:42,7/30/2011 

They could try. It would get Zeus' vote Meerkats123 19:05, July 30, 2011 (UTC)

Josephina relied the plan to Zeus: They would leave to Commandos Territory together. Josephina would then ask the Dominant Female's permission to join the mob. If she let Josephina join, they'd have their pups there. If she wouldn't let Georgina join, Georgina would retreat back to Whiskers Territory and Zeus would go find her during the night to make another plan. Josephina and Zeus then ran to the Commandos, not noticed by anyone. Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  19:29,7/30/2011 

May not be notice by the Whiskers but they were notice by the Commandos. Libitina led a charge at the two meerkats and attacked Georgina along with Gaia. Ares chased after Zeus but soon he realized that it was Zeus. Meanwhile Fu Dog heard the Georgina being attacked and she gathered the Whiskers to attempt to rescue her because Georgina was still a Whisker meerkat. Aniju Aura 10:49, July 31, 2011 (UTC)

August 2000Edit

Kronos and Tryan followed Fu Dog into battle against Kronos' old family. Since he had left the Commandos and now had a mate and pups in the Whiskers, Kronos had tp protect them even against his old family. Sir Rock 16:05, August 1, 2011 (UTC)

Fu Dog led the Whiskers back home after the encounter with the Commandos. Her neck was bleeding from Libitina's jaws but she woudl survive. The first thing Fu Dog did when she got back was go straight to her pups. Nero limped on his hind leg from a bite mark given to him by Ares. He sat down and licked his leg. Blaze had escaped with minor injures and she curled up with her sister Fire Storm. Aniju Aura 11:12, August 5, 2011 (UTC)

Kronos sat with Fu Dog and licked his wounds. Hades had prooven to be a strong fighter and Kronos wouldn't expect anything less of his younger brother. Tryan layed down in the sand and rested along side Ginger. After some time Ginger turned in early. Luckily her dicision to reteat had been a good one. Sir Rock 12:11, August 5, 2011 (UTC)

Georgina bobbed her head down, knowing that she caused the fight.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  13:09,8/5/2011 

Kronos groomed Fu Dog since he was done licking his wounds. Tryan groomed Nero then he went belown ground to go to bed. Sir Rock 10:02, August 7, 2011 (UTC)

Fu Dog was happy everyone had made it back in one piece. She groomed Kronos back and then gathered he rpups and went to bed. Nero and Blaze soon followed. The following morning Nero was first up. Not long after Blaze emerged. Fu Dog was one of the last to emerged. Aniju Aura 12:26, August 7, 2011 (UTC)

Georgina went up to Fu Dog and bobbed her head down, apologizing for what she caused/did.
 Head.Boy.Hog  Talk  Contribs  Hogwarts RPG  13:44,8/7/2011 

Fu Dog was just glad everyone survived the encounter. She was mor einterested in finding food to be mad at Georgina. Plus she had learned her lesson. Anyways, Fu Dog started to make lead calls so the Whiskers would follow her. She wanted to get to foraging. Aniju Aura 17:04, August 8, 2011 (UTC)

Tryan stayed behind to babysit today. Kronos followed Fu Dog and stuck close to her. When she had her hea din a hole, he sat on her. He didn't want any other males to mate with her but he was the only unrelated male in the group. Ginger foraged franitcly. She was starving after giving birth to her first litter ever. Sir Rock 17:49, August 8, 2011 (UTC)

Fu Dog pulled her head out of her hole. She knew this would come and she didn't plame Kronos for being worried. There were lots of rovers out there lookin for females but he was pretty good at chasing them off. Fu Dog led Kronos away to go mate with him hoping this would make him relax a little. Nero took a sentry post since Kronos was busy. Aniju Aura 18:15, August 8, 2011 (UTC)

Georgina was thankful for Fu Dog's caring. She then barked, saying she was ready to follow instructions about foraging for food.Head.Boy.HogTalk  19:24,8/8/2011 

Nero looked from one direction then to another. The coast was all clear. He kept making contact calls so the other Whiskers knew he was nearby and on guard. Blaze foraged not too far off and found under a tree and caterpillar. She ate it then she sniffed for more. Just under the bark of the tree were caterpillars, loads of them! Blaze squeaked and started scratching at the bark trying to get at the other caterpillars. Aniju Aura 00:15, August 10, 2011 (UTC)

Kronos relaxed a bit but he worried rovers would come. So he took a sentry post near Fu Dog to kept watch for rovers who may try and mate with her. He also didn't want to risk and other females getting pregnant and killing Fu Dog's pups. Ginger foraged at the edge of the group. Just after giving birth she wouldn't be able to mate again for awhile so she wasn't worried about rovers. She just didn't want to get evicted by Fu Dog. Sir Rock 23:19, August 10, 2011 (UTC)

Bee wanted to mate, but she knew now was not the time. Fu Dog would evict her for sure. Bee was always one of Fu Dog's targets for eviction. She was getting tired of it. Bee was going to try her best to stay on her cousin's good side. Snickers was actully frightened of Fu Dog during her pregnentcies. Would she suffer an eviction this time? She thought about this as she ate a worm. Fire Storm bt Snickers on her tail base. Perhapps it was a joke. Snickers ran to Fu Dog squeaking like crazy. Meerkats123 14:40, August 11, 2011 (UTC)

Fu Dog rubbed her nose against Snickers'. Fire Storm wasn't the focus of attention in the Whiskers anymore so maybe she was trying to get Snickers' attention. Anyways Snickers was older then her so Fire Storm should respect her elders. Then Nero started barking. He had spotted the Commandos charging towards the Whiskers. Blaze popped her head out of the hole she had dugged and glanced around. Aniju Aura 01:16, August 13, 2011 (UTC)

Ginger just had pups so she couldn't risk so she headed for the borrow. Kronos began to war dance by jumping up and down kicking out his back legs. He waited to see what was Fu Dog's dicision. Sir Rock 05:27, August 13, 2011 (UTC)

Fu Dog started to led the attack but then she remember how bad the last encounter was. The Whiskers were still recovering and Nero was still limping. Fu Dog decided a retreat would be better. She turned around and started back to Whiskers territory. Nero and Blaze followed her. Nero looked around and saw that the Commandos had let them go and were scent marking. Aniju Aura 19:33, August 13, 2011 (UTC)

Kronos followed Fu Dog along with Ginger. It was better to flee because some members had not yet recovered from their wounds. This was the second time the Whiskers had encountered the Commandos. This could mean the Whiskers's burrow was too close to the Commando's. Sir Rock 05:50, August 15, 2011 (UTC)

Georgina retreated with the rest of the mob. Head.Boy.HogTalk  12:39,8/15/2011 

Fu Dog decided it was time to make a burrow move. She went below ground and brought out a pup and gave it to Ginger. She went back under ground to get another pup. Fu Dog's pups were old enough to walk on their own but Ginger's pups were still too young to even walk yet. They would have to be carried. Fu Dog brought up another pup. Nero kept watch for any sign of danger. Aniju Aura 23:10, August 16, 2011 (UTC)

Bee and Crackle each grabbed a pup. Snickers and Fire Storm looked for a safe burrow. Meerkats123 11:53, August 17, 2011 (UTC)

Georgina went to help Nero on guard duty. Head.Boy.HogTalk  22:28,8/17/2011 

Fu Dog took the pup from Crackle and started to led the group away from the old burrow. Nero went out ahead to scout incase there was a predator ahead, he would spotted and be able to warn the Whiskers. Blaze followed Fu Dog close behind with two of her younger siblings. Aniju Aura 01:09, August 19, 2011 (UTC)

Kronos stayed close to Fu Dog and two of their pups while Tryan brought up the rear. He soon heared two of Fu Dog's pups were lagging left behind. Tryan went back and picked up one of the pups and gave it to Shona then he went back and got the other. Ginger followed behind Fu Dog carrying one of her pups. Sir Rock 03:58, August 19, 2011 (UTC)

Georgina had a lot of respect for Nero and followed her. Head.Boy.HogTalk  00:40,8/20/2011 

Melody decided to look for predators.She suddenly relized she was getting left behind.Melody ran to keep up with her family.~Moonstar~

With his head start adventage, Nero soon spotted another burrow. He waited for Fu Dog to catch up to him so he could show her the burrow he had found. Fu Dog caught up to Nero and Georgina and saw the new burrow. Nero went down into the new burrow to make sure it was safe before the Whiskers could bring any pups below ground. Aniju Aura 09:52, August 21, 2011 (UTC)

Ginger stay with her pups as Tryan trail in with the last of the pups in his mouth. He placed the pup by his mother and too watch. Kronos went below group to help Nero scope it out. He checked every tunnel and found it to be empty. Sir Rock 11:35, August 21, 2011 (UTC)

Georgina saw the burrow and ran towards it in glee. Head.Boy.HogTalk  13:11,8/21/2011 

Melody went in the new burrow to check it out.~Moonstar~

Fire Storm was turning into a very tough meerkat. She always seemed to get her way. This time, she noticed Snickers grooming Bee. Fire Storm wanted to be groomed. She atacked Snickers.. She wanted Bee to groom her and only her. Meerkats123 02:14, August 22, 2011 (UTC)

Ginger saw the whole thing thought that Bee should do something about it or at least Snickers should asert her dominance being older and bigger then her. Ginger started to move her pups below ground went the others determine it was all safe. Tryan helped her by picking up a pup and taking below ground. Sir Rock 08:23, August 22, 2011 (UTC)

Nero found the burrow to be to the Whiskers' liking. It just needed to be clean up a bit. Fu Dog picked up the last pup and took it under ground. She followed Ginger and placed the pup in the farthess chamber. Then she emerged and found Nero and Blaze digging out the front entrance and a side. Aniju Aura 11:52, August 22, 2011 (UTC)

Kronos dug out a side entrance along with Tryan. They had to fix it up a bit because part fo the entrance at colapsed at some point and was blocking the way in and out. When they were done, they sat outside and groomed a little longer but soon went to sleep. Sir Rock 08:46, August 23, 2011 (UTC)

Georgina wanted to dig in another entrance and barked for Fire Storm to help her.Head.Boy.HogTalk  01:06,8/24/2011 

Kronos barked at Georgina. Too many entrances could allow more enemies in. Plus it was usnally ground squirrels who do out the burrows. Meerkats just occupied them but only really did manitance work on the burrow. Anyways, Kronos turned in for the night. The next day Tryan was up first. Sir Rock 10:24, August 24, 2011 (UTC)

Fire Storm was still atacking Snickers. Bee wanted Fu Dog to do something to stop her daughter. It looked like a full scale eviction beating. Meerkats123 02:57, August 25, 2011 (UTC)

Kronos stepped in after being woken up by the sound. Had they been at it all night? Kronos bit Fire Storm hard on the nose to make her stop. Snickers was a month older so she should have more rank. The two females were not even a year old so evictions were out of the question. After Kronos seperated the two females Tryan came over and sat with Snickers and groomed her. Sir Rock 06:02, August 25, 2011 (UTC)

Snickers groomed Tryan. Bee came over and cuddled with Snickers. Fire Storm had no remorce for her actions Snickers' sadness didn't concern her.She wanted to be a mighty leader like her mother one day. Fire Storm was tough and agressive. She walked over to Geogina, growling. Meerkats123 21:19, August 25, 2011 (UTC)

Georgina barked at Fire Storm. She wasn't bothering her. Head.Boy.HogTalk  21:43,8/25/2011 

Fu Dog emerged from the burrow finally. She had missed the action so she was unaware of the event bewteen Snickers and Fire Storm. Fu Dog sat next to Kronos and groomed him. Nero emerged next along with Blaze. Aniju Aura 04:46, August 27, 2011 (UTC)

Georgina didn't care about Fire Storm's attitude. She still wanted to mate.Head.Boy.HogTalk  21:46,8/27/2011 

With everyone out, Fu Dog's pups were able to come out. Soon she was ready for some breakfast but someone had to stay behind to babysit the pups. Aniju Aura 10:44, August 29, 2011 (UTC)

Tryan already babysat so someone else had to do the job. Ginger couldn't babysit since she needed to eat so she could feed her pups. She saw Fire Storm's sudden attitude and actions towards Snickers. She walked over to Snickers and sat with her Tryan and Bee. Perhaps Fire Storm wouldn't pick on her if she had some adult friends hanging around. Sir Rock 06:47, August 30, 2011 (UTC)

September 2000Edit

Georgina volunteered to babysit. Head.Boy.HogTalk  23:34,9/1/2011 

With a babysitter choosen the Whiskers were ready to go out foraging now. Ginger needed to eat because she had been with her pups all night. Sir Rock 11:28, September 2, 2011 (UTC)

Georgina moved the pups underground. Head.Boy.HogTalk  01:42,9/3/2011 

Fu Dog led the group out to forage for the day with the babysitter choosen. She led the spot to where a group of tree were located. It was the dry winter months and food was becomign harder to find. Luckily Fu Dog knew a secret in these trees. Catepillar eggs had hatched and all the meerkats had to do was scratch them out from under the bark. At least the Whiskers had food but they had to keep watch so Fu Dog took a sentry post while Blaze and Nero foraged for the catepillars under the bark. Aniju Aura 20:28, September 3, 2011 (UTC)

Zeus stumbled across the Whiskers' burrow. He spotted Georgina. He ran up to her. Meanwhile. Bee spotted a puff adder in the grass. Meerkats123 03:02, September 4, 2011 (UTC)

Melody decided to help Ginger with babysitting duties.She ran back to the burrow and went underground.Moonstar

The Commandos arrived at the burrow following Zeus. Libitina spotted Georgina and she lead the Commandos towards and attack. Ares and Gaia trailed right behind Zeus to the burrow. Meanwhile Fu Dog was on sentry duty and she spotted some movement in the direction the Whiskers had just come. Aniju Aura 23:22, September 5, 2011 (UTC)

Ginger seeing that the Commandos were invading the Whiskers burrow started barking franticly. Her pups and Georgina were in there and they were helpless. Georgina couldn't fight off the entirer Commandos alone. Hearing her distress Tryan cam running. Meanwhile Rhea had spotted the Whiskers and gave the alarm. Sir Rock 01:24, September 6, 2011 (UTC)

Libitina heard Rhea's call and saw the Whiskers comming. Libitina called for a retreat but it was a little late and Fu Dog attacked her. Gaia gave up on the search for the pups and emerged from the burrow and found herself in the middle of a battle. Nero went for Gaia while Blaze attacked Helios. This time the Whiskers were fighting for the lives of the pups. Aniju Aura 02:02, September 6, 2011 (UTC)

Rhea ran for it with a few Whisker meerkat behind her while Kronos attacked Zeus, since Hades had stayed behind to babysit at the Commandos. Tryan attaked Hermes while Ginger use the side entrance to get to her pups and Georgina. She chased out a Commando meerkat from the burrow and curled around her three pups. Sir Rock 02:06, September 6, 2011 (UTC)

Libitina shook Fu Dog off and started barking for a retreat since they had no reason to stay anymore. Gaia freed herself from Nero and made a break for it back to Commando territory. Ares was chased out of the burrow by an angry mother Ginger and he made his escape to the bushes. Libitina soon followed along with Helios close behind. Fu Dog gave chase awhile Nero scent marked the burrow. Aniju Aura 02:15, September 6, 2011 (UTC)

Kronos let Zeus go and he chased him off of Whisker land. He then scent marked around the burrow so others would know this belonged to the Whiskers. Tryan also let Hermes go so he could help Kronos. Meanwhile Ginger stayed below ground with Georgina and her three newborns. She was grateful that Georgina had stayed behind to babysit them that day. Sir Rock 02:26, September 6, 2011 (UTC)

Melody stayed in the burrow for a few seconds.Then she walked out and saw the Commandos have retreated.Moonstar

Georgina was underground, not knowing that the Commandos came. She thought it was just the rest of the mob fighting. She looked around to make sure it was safe and started grooming a pup once she concluded that it was safe. She liked babysitting duty and thought she would do it more often. HeadTalk  22:29,9/6/2011 

Fu Dog sat with her four latest pups but they were getting big and she soon would have another litter to care for. Meanwhile Nero sat with Trayn and groomed him while Blaze sat with Fire Storm and groomed her. Aniju Aura 03:32, September 7, 2011 (UTC)

Georgina was hungry and wondered why the rest of the mob came back. HeadTalk  23:45,9/7/2011 

Melody went into the burrow again and groomed a pup.She stayed there for a couple of mintutes then lead Georgina out of the burrow to show her that the Whiskers came back.Then she went back in the burrow again to watch the pups.Moonstar

Thunder could be heard over head forcing Fu Dog, Nero and Blaze to retreat below ground. It seemed there was a storm coming. Fu Dog hoped it would bring some rain and not just be a thunder storm. Aniju Aura 07:22, September 8, 2011 (UTC)

Kronos was one of the last to go to bed. The next day Tryan was up early and he was soon joined by Kronos. The two males groomed each other and waited for the others to come. The storm didn't proove too fruitful and little rain had fell last night. The dry winter months conitued. Sir Rock 09:09, September 8, 2011 (UTC)

Melody was next up.She walked towards them.Today,Melody was going to babysit the pups.Moonstar

Georgina woke with a start. Something was wrong. HeadTalk  23:13,9/8/2011 

Melody wasn't old enough to baysit the pups so someone esle had to do the job. Fu Dog on top of the burrow entrance and waited for someone to babysit. Aniju Aura 01:50, September 9, 2011 (UTC)

Kronos was ready to go out foraging but Fu Dog was right, Melody was born only four months ago so she was way too young to babysit. Tryan decided he would babysit then in Melody's place. Sir Rock 23:58, September 10, 2011 (UTC)

Melody understood.She walked away and took sentry duty.Melody was starving,and she wanted food.Moonstar

Kronos found an ant nest and he started licking up the ants as fast as he could. A few bit and stung him but his fur protected most of his body but nis nose. Kronos shook his head. Ginger starts foraging and soon came over to the ant nest. Sir Rock 03:46, September 13, 2011 (UTC)

Fu Dog was pregnant again so she was franticly running around looking for food. Blaze found a worm but Fu Do came over and took it from her. Blaze went over to Kronos' ant hill after that. Nero took a sentry post. Aniju Aura 00:54, September 14, 2011 (UTC)

Ginger stayed out of Fu Dogs way afriad of being evicted. She hung at the edge of the group. Kronos took a sentry post. Sir Rock 10:32, September 16, 2011 (UTC)

Fu Dog evicted Midnight, the eldest subordinate female group. She then came over to the ant hive and started eating as many ants as she could. Blaze moved out of her way and looked for something else to eat. Aniju Aura 08:06, September 17, 2011 (UTC)

Crackle ate a worm. Fire Storm was up to her usual tricks. She atacked Snickers and stole her food. She then stole Blaze's food.and ate it. Meerkats123 15:40, September 17, 2011 (UTC)

Blaze growled at Fire Storm because she was tired of the way she was acting. First off Blaze had no food since she had been eating ants and left them to her mother, and second she was't a push over like Snickers so Fire Storm couldn't steal from her and get away with it. Blaze puffs up and stood up on her hind legs growling telling Fire Storm to leave her alone. Fu Dog heard the comotion and came over. She bite Fire Storm on the base of the tail and shook her as a punishment for causing trouble. She was in no mood to deal with her daughter. Aniju Aura 06:02, September 18, 2011 (UTC)

Ginger stayed away from Fu Dog seeing how she was evicting. She turned and spotted the Lazuli. Ginger started barking. Kronos looked up and saw the Lazuli. Sir Rock 07:22, September 18, 2011 (UTC)

After hearing the alarm call, Fu Dog gathered the Whiskers and lead the charge against the Lazuli. Nero and Blaze trailed in behind her. Aniju Aura 01:53, September 20, 2011 (UTC)

Fu Dog watched the Lazuli flee. She was all riled up after and started scent marking. Then she spotted Bee and Fu Dog evicted her from the group. She then went over to Shona and bit her on the tail base. Aniju Aura 02:41, September 21, 2011 (UTC)

With the threat of the Lazuli gone, Fu Dog began to lead the mob home. As soon as they got back to the burrow, she went under group where she gave birth to two pups. Aniju Aura 06:42, September 24, 2011 (UTC)

Tryan was up first at the Whiskers. He babysat yesterday so he was free today from that duty. Ginger emerged and started digging out the burrow. Today her pups would be emerging from the burrow for the first time. Sir Rock 07:45, September 29, 2011 (UTC)

Bee sat a safe distance from the group. She was with Midnight and Shona. Snickers watched the three femalesShe made contact calls for Bee. Fire Storm set off from the group. It's not clear why. She atacked Bee. Meerkats123 01:19, September 30, 2011 (UTC)

Fu Dog heard the comotion. This time however Fu Dog ran over and bit her daughter. She was tired of Fire Storm acting as if she owned the place and this time she didn't care that she was not old enough to be evicted. This was not the time, Ginger's pups would be emerging today. Blaze, Fire Storm's litter-mate sister stayed back and just watched. There was nothing she could do. Nero emerged from the burrow and was confused. Aniju Aura 07:26, September 30, 2011 (UTC)

October 2000Edit

Kronos kept out of the females way. He looked around confused. Ginger moved to the egde of the group to saw out of Fu Dog's firing line. She already gave birth but she was frighten that she may still be evicted. Sir Rock07:09, October 3, 2011 (UTC) After dealing with her daughter, Fu Dog waited for someone to take a turn at babysitting the pups before she could lead the group out to forage. Aniju Aura 06:11, October 6, 2011 (UTC)

Shona decided to babysit.She hoped someone else will help her.Moonstar

With the babysitter choosen, Fu Dog lead the group out to forage. Nero took a sentry post on a bush so the others could forage. Blaze found a millipede and started to roll it in the dirt before she ate it. Aniju Aura 01:40, October 7, 2011 (UTC)

Shona felt nervous babysiting alone.She went underground where the pups were.Shona laid down.Melody found a small worm.She ate it very slowly.Moonstar

Fu Dog led the group out to forage once the babysitter was chosen. Fu Dog foraged for a little while before she took a sentry post. Meanwhile Ares from the Commandos showed up at the Whiskers. He stayed back and watched the group. His eyes soon fell upon Goergina. Aniju Aura 02:47, October 9, 2011 (UTC)

Bee wa desprate to rejoin the group. She submitted to Fu Dog. Fire Storm was actully enjoying her time as an outcast. She was far away from the group. She had found a nice foreaging spot and was eating as much as she could. She didn't mind stopping to take a look around. When she a hawk in the sky, Fire Storm dashed into a bolt hole. Meerkats123 02:19, October 10, 2011 (UTC)

Georgina smelled Ares and stopped walking. She looked around and scurried towards him. Head.Boy.HogTalk  Happy Halloween!  00:08,10/13/2011 

Ares slowly crawled towards Georgina. Meanwhile Fu Dog emerged from a bolt hole. It was safe to go foraging. Nero took a sentry post. Blaze forgaged for herself. Aniju Aura 02:31, October 16, 2011 (UTC)

Tryan foraged for awhile then he decided to go roving. Kronos took over as a sentry for Nero. Ginger found a miliepede. Sir Rock 03:34, October 16, 2011 (UTC)

Georgina and Ares mated quickly, so no one would find them. Georgina thought she mated with one of the stronger meerkats. Head.Boy.HogTalk  Happy Halloween!  13:08,10/23/2011 

Ginger was foraging when she heard a hiss. She looked over and saw a puff adder. Ginger took s step back and started barking the alarm. Kronos jumped down from his sentry post and started bobbing his head. They made spit calls at the snake. Sir Rock01:57, October 26, 2011 (UTC) Lily sat down she was only 1 month old. She whimpered she was lost Lily was born into the Lazuli Mob but she is lost now small pup was terrified. 01:58, October 26 (UTC)

Catnip barked at Lilly, she was her litter-mate sister and she was not born in the Lazuli. Catnip and Lilly were born over a year ago in the Whiskers to former dominant female Molly. Catnip pointed her nose to the snake thate Ginger has spotted. There was a more imporant problem. Catnip started to bod her head too to confuse the snake. Aniju Aura 09:11, October 30, 2011 (UTC)

Melody bod her head.She was a bit far away from the snake,because she felt nervous.Moonstar

Eventhough she was evicted, Bee joined in the mobbing along with Crackle, Snickers and Fire Storm. Meerkats123 16:05, October 30, 2011 (UTC)

Fu Dog came over to help. She nipped quickly at the snake's tail and jumped back in case it tried to bite her. Blaze made spit calls while Nero bobbed his head. Aniju Aura 23:20, October 30, 2011 (UTC)

Bee and Fire Storm took turns biting the snake's nose. Meerkats123 23:24, October 30, 2011 (UTC)

Kronos and Tryan joined in beside Ginger and began to drive the snake off. After havign enough, the snake started to make it's way off into the group. Kronos and Tryan followed it with their tails raised and her heads up to make sure it was gone. Sir Rock 07:15, October 31, 2011 (UTC)

Lily sniffed she saw her sister Catnip she walked into the territory she saw the snake she barked she held her tail up high she bobed her head to confuse the snake when the snake she dropped her tail and sat down. Musiclover15 October 31, 2011 (UTC)

November 2000Edit

Fu Dog scent marked a bush after the snake had left so it would know meerkats lived here. She lead the group away to a safer spot. Nero took a sentry post while Catnip and Blaze foraged around for something to eat. Fu Dog found a millipede and rolled it in the dirty to clean it off. Aniju Aura 01:45, November 2, 2011 (UTC)

Bee ate a beatle. She was suprised that Fu Dog had not noticed her yet. She barked when she saw an eagle. Meerkats123 11:52, November 2, 2011 (UTC)

Lily foraged for something to eat she spotted a scorpion she began to eat it. She finished eating the scorpion she heard Bee bark she looked up and saw the eagle she went into one of the burrows. 11:53, November 2, 2011 (UTC)

Ares quickly and quietly made his escape after mating with Georgina while the mob was distracted by the eagle. Nero looked around and went into a bolt hole along with Blaze. Fu Dog followed them. After several minutes she emegred and no longer saw the eagle. She started to make lead calls to lead the mob back to the burrow. Along the way she saw Midnight who was still evicted. Fu Dog went up to her and scent marked her sister to led her own who was boss and allowed her to return to the group. Aniju Aura 22:36, November 2, 2011 (UTC)

Lily walked with the mob she walked next to her sister Catnip. She continued to walk her brown eyes twinkling, Lily saw Midnight she walked next to Catnip. Musiclover15, November, 2, 2011 (UTC)

The next day, Kronos was up first and soon Tryan followed. Ginger emerged and was nervous. Her pups were ready to go out foraging today for the first time. Mizumie emerged and looked around. Sir Rock 11:14, November 5, 2011 (UTC)

Shona emeraged next.She cleaned the burrow.Moonstar

Lily yawned she walked out of the burrow she looked around and sat down. November 5, 2011 (UTC)

Bee emerged and groomed Shona. Crackle is awoken by the sound of fighting meerkats. Fire Storm was at it again. She was atacking Snickers. Crackle threw himself into the fray. He called for the rest of the group to help. Meerkats123 20:03, November 5, 2011 (UTC)

Lily heard Crackle. she growled and walked towards Crackle,Fire storm and Snickers. she looked at Fire Storm. November 5, 2011 (UTC)

Soon,a rover named Shade appeared.He had his eyes on Bee.Shona groomed Bee,not noticing Shade.Melody woke up next.She wanted to playfight with somebody.--Moonstar10 21:14, November 6, 2011 (UTC)

Fire Storm fled from the burrow after being disaplened for atacking Snickers by Crackle. Meamwhile, Bee had noticed Shade. Meerkats123 21:53, November 6, 2011 (UTC)

Shade moved a but closer to the burrow,wondering if Bee wanted to mate with him.Moonstar

Bee thought for a moment She wanted to mate. She moved to the edge of the group motionining for Shona to follow. Meerkats123 22:10, November 6, 2011 (UTC)

Lily climbed up a tree and went on sentry duty she didn't see any predators, any rival mobs or any rovers well she didn't see Shade she climbed down and sat down. Musiclover15 November 6, 2011

Shade came up to Bee and groomed her.Then he lead her behind a bush.Shona still hadn't notice the couple.She taking sentry duty,looking a different way.Moonstar

Lily went on sentry duty again. She saw a rover with Bee she barked. Musiclover15 November 6, 2011

Crackle didn't see the couple, but he saw an eagle. He barked. Bee led Shade to a bolt hole. Meerkats12323:10, November 6, 2011 (UTC) Lily climbed down she went to a bolt hole. She stayed in the bolt hole Lily waited for the call that let her know that the eagle was gone. November 6, 2011 (UTC)

Shade dashed with Bee into the bolt hole.Shona also dashed into the Whisker's bolt hole.Twenty mintutes later,the eagle left.Shade came out of the bolt hole,and saw it was gone.He barked quietly for Bee to follow him.Then they can mate.Moonstar.

Lily peeked her head out of the hole she was scared that the eagle was still there she saw that it left she got out of the bolt hole and sat down. November 6, 2011 (UTC)

Nero saw Shade and cashed after him. Bee just got back into the group and she was already trying to get in trouble. Fu Dog ran over to Bee and hipslammed her. She then scent marked Bee while Nero was barking the alarm that there was a rover. Aniju Aura 00:57, November 7, 2011 (UTC)

Lily heard the alarm she chased after the rover with Nero. November 7, 2011 (UTC)

Kronos started scent marking the bushes. Tryan ran after Lilly and Nero. Ginger looked around with a worm in her mouth. Mizumie pocked his head out of a hole but then went straight back to digging. He hadn't yet leanrs about rovers. Sir Rock 06:47, November 8, 2011 (UTC)

Lilly growled she chased after the rover with the rest of the whiskers. Musiclover15 November 8, 2011 (UTC)

Shona was full.She found a shady tree and laid under it.Moony

Fu Dog started to lead the Whiskers back to the burrow. Nero returned after chasing of the rover. Catnip found one last scorpion and as she was eating it, she didn't notice she was being left behind. Catnip looked around and quickly ran after the mob. Aniju Aura 00:30, November 9, 2011 (UTC)

Lily returned to the mob she followed after the mob. Musiclover15 November 8, 2011 (UTC)

Kronos scent marked the burrow's entrance. Ginger sat down with her pups. They were getting big now. Tryan groomed Nero. Sir Rock 14:01, November 12, 2011 (UTC)

Bee was first up the next morning. She had decided that it was not a good time to try for pups. She had aborted in the night. Snickers tried to confort her. Meerkats123 21:06, November 12, 2011 (UTC)

Lily sat down she grommed herself. November 12, 2011 (UTC)

Shona was next to awake.She groomed Bee. Moonstar10 17:06, November 13, 2011 (UTC)

Kronos emerged along with Ginger and Tryan. They waited for Fu Dog to come out so the pups could emerged. Tryan groomed Kronos while Ginger herself. Sir Rock 12:01, November 18, 2011 (UTC)

Fu Dog emerged and allowed the pups out. Nero emerged next along with Catnip and Blaze. Whne the how group was ready to go out foraging, Fu Dog began to make lead calls so the group would follow her. She lead the group fifteen minitues away from the burrow before stopping at a spot to forage. Nero took a sentry post, while Catnip began to forage. After she ate, she hear the hungry cries of one of Ginger's pups and fed the pup a scoprion. Blaze was busy looking for food as well. Fu Dog took a sentry post. Aniju Aura12:56, November 18, 2011 (UTC) Lily followed Fut dog she went on Sentry post. She looked for any preadtors or rovers. November 18, 2011 (UTC)

Shona dug deep into the ground.She found a scorpion.Shona wasn't very hungry so she gave it to one of the hungry pups..--Moonstar10 15:04, November 19, 2011 (UTC)

Nero foraged a bit then he decided to go roving. Blaze found a scorpion to eat. Fu Dog just down from her sentry post and started foraging. She ate a grub and then she went over to Kronos. Aniju Aura 15:30, November 20, 2011 (UTC)

Shona took sentry duty from a small bush.--Moonstar10 15:33, November 20, 2011 (UTC)

Kronos followed Fu Dog around and made lots of sound. He scent mark near by her to ward off any other males. Meanwhile Tryan wodnered off from the group. Ginger took a sentry post after she had enough to eat. Minzumie was busy foraging for himself and four a scorpion. Sir Rock 00:25, November 29, 2011 (UTC)

Bee was keeping a low profile. Kronos' mate guarding only meant one thing to her.Great she thought They'll mate, Fu Dog will get pregnent and I'll be evicted, Which means I can't have pups this year. The loss of her first litter and all of her evictions still haunted Bee. She hid behind a bush and foreaged alone, feeling sad Meerkats123 03:00, November 29, 2011 (UTC)

Catnip forage along the edge of the group. She saw Bee by herself and went over to her. Catnip took a sentry post on a bush. Someone had to keep an eye out for danger. Blaze moved a little closer and found a lizard. Aniju Aura 10:15, November 29, 2011 (UTC)

December 2000Edit

Catnip saw something in the bushes and started barking. It was a hyena! Blaze dashed for a bolt hole, Fu Dog for another. Catnip jumped down from her post and followed Blaze. Aniju Aura 08:44, December 5, 2011 (UTC)

Bee dashed Into Fu Dug's bolt hole along with Crackle. Snickers and Fire Storm ran to Blaze's Meerkats123 13:12, December 5, 2011 (UTC)

Shona quickly ran into another bolt hole,with Melody right behind her.--Moonstar10 22:29, December 6, 2011 (UTC)

After going through a lot of pain, Georgina gave birth to 3 pups, 1 male and two females. HBH TALK 00:56, December 8, 2011 (UTC)

Lilly ran into a bolt hole the same bolt hole as Fu dog, Catnip and Blaze. December 10, 2011 (UTC)

An hour later,the hyena left.Mintutes after it left,Shona slowly came out of the burrow.She barked telling the Whiskers the threat was gone.--Moonstar10 12:18, December 11, 2011 (UTC)

Fu Dog and the others stayed in the burrow because they heard Shona barking thinking there was still a treat. Blaze was in another different bolt hole than her mother's. She snuggles up against Snickers and her sister Fire Storm. Aniju Aura 03:54, December 12, 2011 (UTC)

After several minutes, Fu Dog emerged first at her bolt hole. She saw that the hyenas were gone. Blaze emerged from her bolt hole along with Catnip. Fu Dog started to make lead calls for the group to follow her back to the burrow. Nero had already made it back to the burrow after roving. Aniju Aura 02:03, December 22, 2011 (UTC)

Lilly followed Fu Dog she followed her back to their Territory. December 22, 2011 (UTC)

Bee was keeping a low profileShe was keeping a secret. Bee was showing sighns of being pregnent. She was due very soon. Although, her stomach was still sort of small, which suggested that she was carrieing a small litter. It's just as well because that made it hard for other meerkats to figure out what Bee was hiding.However, there was one meerkat who had figured it out, Fire Storm. She's trying everything to drive Bee away. Today, she tried leading an eviction. She violently atacked Bee. Meerkats123 19:40, December 24, 2011 (UTC)

Ginger knew the worry of keeping a litter a secret. She was lucky to have her own litter without getting evicted. However she now fears both she and Bee would soon be evicted by Fu Dog. Ginger went up to Fire Storm and started scent marking her and Bee. She wanted to help Bee out and make Fire Storm realize she needed to respect her elders. Meanwhile Tryan returned to the burrow along with Nero. Mizumie followed Fu Dog back to the burrow along with Kronos. Sir Rock 11:39, December 26, 2011 (UTC)

Bee gave Fire Storm a look. She didn't like the way she was acting.Just because she was born to Fu Dog and Kronos didn't give her their rights. Bee walked close to Ginger as Fu Dog led the group home. She wished there was a way to thank her foe trying to help. Meerkats123 16:11, December 27, 2011 (UTC)

Fu Dog had already gone below ground for the night. Catnip came over to Fire Storm and rubbed her chin on her head to teach her some respect. Catnip followed Bee and Gringer back to the burrow and went to bed. Nero and Blaze also turned in for the night. The following morning Fu Dog was the first to emgered at the Whiskers. within an hour Catnip, Nero and Blaze were up as well. Aniju Aura 04:37, December 28, 2011 (UTC)

Fire Sturm, Snickers and Crackle rose soon after They warmed themselves in the morning sun. Bee was last up. Meerkats123 04:49, December 28, 2011 (UTC)

Once enveryone was up, Fu Dog led the group out to forage for the day. Nero stayed behind to babysit the pups. Fu Dog led the group to their foraging spot. Fu Dog foraged for something to eat. She was pregnant and was starving. Blaze found a millipede but Fu Dog came over and took it from her. Blaze moved off to find something else to eat. Once Fu Dog had finished the millipede, she then evicted Midnight from the group because she was her closest rival. Then Fu Dog evicted Shona and Ginger followed by Bee. She evicted Catnip last. Aniju Aura 05:13, December 28, 2011 (UTC)

Fire Storm was desprate to stay in Fu Dog's good book. So was Sbickers. Both of them groomed her. Meerkats123 05:20, December 28, 2011 (UTC)

Ginger was a little sad that she had been evicted but at least her pups wer eold enough now to eat solid foods and didn't need her as much. She was happy to have found Shona right after she was evicted. She looked around for Bee and Catnip who had been evicted sometime after her.Tryan took a sentry post while Mizumie forage below. Kronos also took a sentry post. Sir Rock 05:41, December 28, 2011 (UTC)

Bee was quick to locate Ginger after her eviction. She needed confort because she was worried about her own unborn litter. Meerkats123 05:48, December 28, 2011 (UTC)

Lilly looked down foraging she was a little said her aunts and sister were evicted. Lilly found a millipede she ate it and found a scorpion and ate it. December 27, 2011 (UTC)

Shona was mad thy she was evicted but she knows she'll rejoin the mob.Shona sat next to Bee and groomed her.Melody stayed away from Fu Dog.She was digging in the ground,hoping to find food.Moonstar10 16:21, December 29, 2011 (UTC)

Catnip was the last to be evicted so she wondered around looking for the other females. Finally she spotted Ginger, Bee and Shona and joined them. This was her first time ever being evicted. She was sad and frighten but happy to have the older females with her. Meanwhile Nero started barking, he had spotted danger in the form of the Commandos. Aniju Aura 00:55, December 30, 2011 (UTC)

Bee barked for the other evictees to join the Whiskesr in battle She could not because she was pregnent, but this was a chance for the other evictees to get back into Fu Dog's good book, Crackle could see that the Commandos were missing. a lot of members. Snickers and Fire Storm stood beside him. Meerkats123 01:42, December 31, 2011 (UTC)

Nero didn't know how Crackle could tell the Commandos were missing members or not. He wasn't from their mob he didn't know the exact number of the Commandos. In reality the Commandos were not missing a lot of memeber and were still a big mob charging towards the Whiskers. Catnip barked at Bee to not give orders around the evicted females. Just because they were there didn't mean they could just join the fight. Evicted females were to stay away from the group till they were let back in by the dominant female. Anyways, Fu Dog wanted to retreat but the Commandos were already upon them. Fu Dog was confronted by Libitina the dominant female of the Commandos. Nera went for Ares and Blaze was atted by Selena. Aniju Aura 11:20, December 31, 2011 (UTC)

Kronos attacked his brother Hades the dominant male of the Commandos. Mizumie rolled on the floor with Helios while Tryan attacked Morpheus. Ginger watched from afar with the other evicted females. There was nothing the evicted females could do for now since they were evicted from the group. Sir Rock 13:45, December 31, 2011 (UTC)

Shona was smart enough to stay away from the attack and hid in a bush.Melody attacked Uranus.Uranus was bigger and older than her,and he dragged her viscously in the sand,injuring Melody badly.Spider attacked Uranus and pushed him off Melody.Then Hestia attacked Melody..Moonstar10 13:58, December 31, 2011 (UTC)

Crackle atacked Vulcan visiously. Fire Storm and Snickers worked together to atack Eris. Meerkats123 16:29, December 31, 2011 (UTC)

Lilly growled and did a war dance she fought with Flame she growled and clawed at his side. Flame growled and flung Lilly over and clawed her side and bit her leg. Decmeber 31, 2011 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.